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ΞΕΝΟΒΟΧΟΙ: ΚΕΡΗΙΣΜΕΝΟΣ 0
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΤΙΜΗΣΗ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΑΚΕΤΟ
ΕΡΓΩΝ ΠΑ ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ

Τό Νομ. Συμβούλιο νά εξετάσει

Αύξηση αφίξεων πάνω άπό30ο)ο τή νέα περίοδο
Αν τα πρόσφατα οικονομικά 

■μέτρα τπ.ς ΚαΒέρνησης ξεσήκω 
σαν τις αντιδράσεις όλων των 
Γίαραγωγικών τάξεων, δημιουρ­
γώντας ταυτόχρονα πανικό, αγω 
via; ανασφάλεια, αναμονή και 
αδράνεια, στο χώρο! τουλάχιστο 
τον επιχειρηματικό, μια τάξη «ε 
πιαγγελματιών» με τα νέα αυτά 
μέτρα και ιδιαίτερα με την ανατί 
μηση της δραχμής, ανάσανε κυ 
ριολεκτικά. Η τάξη αυτή είναι 
οι ξενοδόχοι που κοντά, σ' αυ­
τούς κα ι όσοι άλλοι ασχολούντα ι 
με τον τουρισμό, βλέπουν τώρα 
μέσω της υποτίμησης, η χώρα 
μας και ιδιαίτερα η Κρήτη, να 
συγκεντρώνει τις προτιμήισεις 
των περισσοτέρων ξένων παρα 
θεριστών.

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ 
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΥΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ 
ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΣ ΜΑΣ

Ήδη η χώρα μας γίνεται αντα 
γωνιστική με τους κύριους τουρι 
σηκούς αντιπάλους της — Γσπα 
via —■ ενώ ήδη τα τουριστικά 
γραφεία που κάνουν εισαγόμενο 
τουρισμό δέχονται «μηνύματα» 
από τους κυριότερους τουριστι 
κούς τσυροπερέιτορς για σημαν

Ο Γεν. |Γρβμματέα< της Ένωσης Ξενοδόχων κ. Τ. Στουμπίδης.

Εγκρίθηκαν χθες από τιο Νο 
ιμιαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλεί­
ου οιπροτάσεις για την ένταξη 
έργων που ανήκουν στο πειρι 
φερειακίβ 'πρόγραμμα (ΣΑΝΤ) 
στα ΜΌΠ. Τα έργαι που εντά- 
χίθηκαν για χρημαΤοδότηιση.' 
στα ΜιΟΙΠ αφορούν τους το­
μείς άρδευσης, αγροτικού εξη­
λεκτρισμού, ύδρευσης ικαι απο' 
χέΤευσης, .αγροτικής οδοποιίας. 
Υγείας και Πρόνοιας. Χαρα- 
χτηρίστικό είναι ότι τα έργα 
που πρστάθη.κα'ν για χρηματο­
δότηση από το Καινοτιϊκό Τα­
μείο έχουν ξεκινήσει να κατα- 
σκευάζονταιι και θα ξαναπροτα 
θούνι για ένταξη στο περιφειρείι 
από . πρόγραμμα.

Συνολι|κά η χρη:ματοδότησ)Τ| 
για το 1986 φτάνει το ποσό 
τινν 703 εκοτ. δρχ., δόθηκαν 
δε προτεραιότητα στα: έργα ε 
κείνα π©μ υπάρχει η δυνατότη 
τα να άπορροφηίθούν οι πιστώ 
σεις οι οποίες σε διαφορετική 
περίπίτωση χάνονται. Η απόφα 
ση χθες του Νομαρχιακού Συμ 
βοιιλίου ήρθε εκ των ιυστέρων 
σε μια διαδικασία· σύνταξης 
του προγράμματος η όποιο ειπι 
κρίθηκε an όπολλούς συμβού­
λους. Αναφέρθηκε δ® στη: συνε 
δρίαση ότ ιη ΈΌΚ απέρριψε 
κονδύλια που προορίζονταν 
για την κατασκευή.1 σπαφιβαπΌ 
■θηκών στο Νομό.

’Ενώ αγνοείται ή τύχη του

ΗΤΑΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΤΟ “ΚΡΗΤΗ„

δυνατότητα για νέες έπενδύσεις
ΕΓΓΡΑΦΟ ΟΡΟΣ ΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧΗ κ. ΛΟΥΚΑΚΗ

Τη σΰξήτηση στο Νομαρ 
χιακό Συμ,βουλιο της πορείας 
των επενδύσεων στο Ν. Ηρακ 
λείου και τη διερεύνηση της 
δυνατότητας για νέεςεπενδύσεις 
που θα διευρύνουν την παραγω 
γική βάση της οικονομίας μας 
ζήτησε ο πρόεδρος του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ με έγγραφό που απηύθυ- 
νε στον πρόεδρο του Νομαρχία 
κού Συμβουλίου Νομάρχη Ηρα 
κλεϊου κ. Μανώλη Λαυκάκη.
Στο έγγραφο 
εξής:

αναφέρονται τα

σειον του Ν.1262)και του κανό 
νισμού 355 με εισηγήσεις των 
αρμοδίων Υπηρεσιών (ΥΠΑΚ, 
Υπουργείου Γεωργίας). Στην 
ίδια συνεδρίαση προτείνω να 
κληθούν και να διατυπώσουν 
τις απόψεις τους για τη δυνατό 
τητα νέων επενδύσεων στην 
Κρήτη εκτός από τους φορείς 
που συμμετέχουν στο Νομαρχι 
αιίό Συμβούλιο, το ΕΒΕΗ, οι 
Ενώσεις Συνεταιρισμών το' Πα 
νεπίστήμιο και το ΕΚΕΚ, ο σύ
νδεσμός Βιομηχάνων, ο Σύλλο

«Τα πρόσφατα οικονομικά γ,ος Ξενοδόχων, οι Τράπεζες 
μέτρα που ανακοίνωσε η κυ κλπ Χρήσιμο θα ήταν επίσης 
βέρνηση υπογραμμίζουν τα κρί ..................... ........ .. ................
σιμά 
πίζει 
τουν 
τητα

προβλήματα που αντιμετω 
η οικονομία μας και θέ 

•με έμφαση την αναγκαίο 
για σοβαρές επενδύσεις,

να αναλυθεί από εκπροσώπους 
των ΟΤΑ γιατί δεν προχώρη 
σε ο θεσμός των δημοτικών επι 
χειρήσεων.

Με την ευκαιρία, κ. Νομάρ 
χη, σας γνωρίζω ότι και στο 
παρελθόν το Τεχνικό Επιμελή 
τήριο είχε προτείνει να γίνει 
παρόμοια συζήτηση, χωρίς δυ­
στυχώς να εισακουστεί.

Με τιμή
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ
Πρόεδορς ΤΕΕ)ΤΑΚ
Μέλος Νομαρχιακού Συμβου 
λίου Ηρακλείου

Σέ συνάντηση χ9ές μέ δημοσιογράφους ΤΑ
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Α. Στέλιος (Κύπριος 
ετιιχειρηιματϊος στην Αγγλία).

Η Κρήτη πρώτη στις 
προτιμήσεις των Άγγλων 

ταξιδιωτών

τική αύξηση του αριθμού των 
τουριστών στην χώρα μας και 
κυρίως στην Κρήτη.

Στον τουριστικό χάρτη της 
Μεσογείου αυτή την στιγμή η Ι­
σπανία με την Ελλάδα βρίσκον 
ται πολύ κοντά από πλευράς τι 
ιμών. Αντίθετα πιο ακριβή τουρι 
στικά χώρα της Μεσογείου θεω 
ρείται η Γαλλία και ακολουθεί η 
Ιταλία (εκτός από τις περιοχές 
που βρίσκονται κοντά στην Γιου 
γκοσλαβία) το Μαρόκο, η Κύ­
προς, η Αίγυπτος. Έτσι τόσο 
για τους ξένους που ταξιδεύουν 
ανεξάρτητα όσο και για τους άλ 
λους που έρχονται οργανωμένα 
η χώρα μας Θεωρείται ιδανική α­
πό πλευράς κόστους διαμονής. 
Το προ βλήμα που δημιουργεί η 
υποτίμηση της δραχμής στους 
τουριστικούς επαγγελματίες, εί­
ναι μια κάποια αύξηση του κό­
στους παροχής υπηρεσιών.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ 30ο)ο 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Να, όμως, ποιά είναι η επιδρά 
ση — συνέπεια της υποτίμησης 
στο· χώρο των ξενοδόχων. Για 
το θέμα αυτό μιλάει στην «Π» ο 
Γενικός Γραμματέας της Ενωσης 
Ξενοδόχων κ. Τάκης Στουμπίδης.

Η υπστίμηση αναμφισβήτητα

Ι
ΒΛΗΒΙΜΗ ΑΦΟΡΜΗ | 

Ό "έφικτόΐ" οτόχος
Από το αεροπλανοφόρο1, λέει, 

«Σαρατόνγκα», σηκώθηκαν αερο 
πλάνα, και παραβίασαν 24 φορές 
τον ελληνικό εναέριο χώρο. Και, 
μπραστά σ' αυτό το... θάρρος 
των Αμερικανών, η Κυβέρνηση 
έκαμε «έντονο» διάβημα, για το 
«σοβαρό» επεισόδιο.

«Σοβαρό» το επεισόδιο, «έντο 
νο» το διάβημα. Προ παντός η 
...τήρηση των αναλογιών. Υπάρ 
χει και η αισθητική. Να μη μεί­
νει έκθετη.

Λοιπόν. Ξέρετε κάτι. Ναι, εί­
ναι παμφάγο όν ο άνθρωπος Έλ 
ληνας. Κι αυτό το τρώει. Το 
κουτόχορτο: εννοώ. «Σοβαρό ε­
πεισόδιο παραβίασης, από τους 
Αμερικανούς»! Για τους Τούρ­
κους ναι. Μπορούν να πουν ό,τι 
θένε, και να κλιμακώνουν αξιολο 
γικά τις, όποτε γίνονται, παρα­
βιάσεις, και να χαραχτηρίζουν 
ανάλογα τα «διαβήματα». Για 
τους Αμερικάνους, όμως...

Ποιες παραβιάσεις; Δικός τους 
δεν είναι και ο θαλάσσιος, και ο 
επίγειος, και ο εναέριος χώρος; 
Βάσεις εδώ, βάσεις στη Σούδα, 
βάσεις στο Ελληνικό, βάσεις στη 
Νέα Μάκρη, βάσεις παντού, που 
ελέγχουν επίγεια, υπόγεια, και α­
πόγεια. Τα πολυθρύλητα εκεί 
να «Άβαξ» αμερικάνικα αεροπλά 
να, δεν είναι, που τους έχει παρα 
χωρηθεί με βούλες και υπογρα­
φές ο τόπος μας για να σηκώ 
νονται και να κάνουν κατασκο­
πεία; Και τους παραχωρήθηκε εν 
τελώς πρόσφατα. Κάνω λάθος;

Τί είναι, λοιπόν, αυτές οι «πα 
ραβιάσεις» των αεροσκαφών του 
«Σαρατόνγκα», αν δεν είναι η... 
ουρά του ποντικού της παραμιάς 
που στάζει στο πιθάρι με το λά­
δι μας; Και το «ένΤονο» διάβημα, 
ποιό νόημα μπορεί νάχει, αν δεν 
είναι το χρυσόχαρτο που περιτυ 
λίγει το κουτόχορτο; Συμπαθάτε 
με, αλλά... δεν θα πάρω.

Αλλωστε, κι αν ακόμη παρα 
βιάζουνε τον εναέριο χώρο μας 
οι Αμερικανοί, δεν το κάνουνε 
γιατί έχουνε διεκδικήσεις στο Αι 
γαίο. Την ελευθερία και την ε­
θνική ακεραιότητα του «ελευθέ­
ρου κόσμου» φρουρούν. Και τη 
δική μας, φυσικά, θέμε και ρέ­
στα;

Αν οποιοσδήποτε από μας ή­
ταν στη θέση του Αμερικάνηυ 
Πρεσβευτή, αυτά δεν θάλεγε; 
«Κύριοι, προς τί οι διαμαρτυρί-

Προς τί ο θόρυβος και τα 
διαβήματα και οι προσπάθειες 
αλλοίωσης του κλίματος των α­
γαθών σχέσεων, ανάμεσα στις 
Χώρες μας; Εμείς δεν έχομε κανέ 
ναν άλλο· λόγο να τρέχουμε χι­
λιάδες χιλιόμετρα μσκρυά απ’ 
τήν υπερατλαντική μας πατρίδα, 
παρά μόνο το ζωηρότατο ενδια

φέρον μας για: τη δική σας ακε­
ραιότητα και ελευθερία. Αυτήν 
υπηρετεί το «Σαρατόνγκα» και 
τα άλλα σκάφη μας στα πέλαγά 
ο'ας. Αυτήν υπηρετούν τα αερο 
πλάνα: μας πάνω: απ' τα κεφάλια 
σας. Αυτήν υπηρετούν οι βάσεις 
μας στα χωράφια σας. Αυτήν 
υπηρετούν τα ραντάρ μας στα 
βουνά σας. Αυτήν υπηρετούν τα 
πυρηνικά: μας στις υπόγειες στο 
ές, κάτω απ' τα θεμέλια των σπι 
τιών σας. Αυτήν υπηρετούν οι 
πύραυλοί μας στους καταπέλτες 
που ζητούμε να σας φτιάξουμε. 
Άκαιρες, λοιπόν, και αψυχολόγη 
τες οι διαμαρτυρίες, και δείγμα 
τα αχαριστίας τα διαβήματά 
σας. Και προ παντός, απαράδε­
κτα...».

Αυτά, και άλλα παρόμοια, θα 
®ίχε να πει, ο νεόφερτος κύριος 
ιΚήλυ. Δίχως, βέβαια, να παρα­
βεί και τους καλούς τρόπους της 
αγωγής του, και να μας θυμίσει 
και τη βοήθεια που παίρνομε α­
πό το σεντούκι του αμερικάνικου 
προ'υ'πολογισμού. Άδικο θάχει; 
Και λέει πως είναι και στο σπίτι 
του, και αισθάνεται άνετος και 
χαρούμενος. Αβρότητα και κυ­
ριολεξία σε κράμα. Αβρότητα 
προς τους... παμφάγους, κυριολε 
ξία προς τους εκλεκτικούς της 
ελευθερίας. ΓΓ αυτούς, ωστό­
σο, που ιιιάχνουν πίσω απ' τις λέ 
ξεις, δεν έχει τίποτα να πει ο 
άνθρωπος. Τί να πει;

Αλήθεια, Τί να πει ο οποιοσδή 
ποτέ κι όχι μόνο ο Αμερικάνος, 
όταν η καθημερνή πρακτική πολ 
λαπλασιάζει τους περίεργους 
που περιφέρονται πίσω από τα 
φραστικά φαντάσματα και ψά­
χνουν αληθινά νοήματα και έν­
νοιες; Δεν έχουν τίποτα πια να 
πουν.

Όταν οι «παραβιάσεις» απορ 
ρέουν από συμφωνίες. Όταν τα 
διαβήματα, έντονα ή άτονα, πε- 
τιούνται βορά στην αφέλεια. 
Όταν ακόμη υπάρχει ο τύπος 
του ρήματος «ανήκαμεν» — κά­
ποιος επίσημος Το είπε προ ημε 
ρών —. Όταν, θαμπή, αχνή, ξε 
βαμμένη ανάμνηση, μας σαρκά­
ζει από τους τοίχους το «εδώ 
και τώρα». Όταν αυτοί που μας 
τίναξαν στους αιθέρες με τη σφε 
ντόνα των συνθημάτων, έμειναν 
κάτω και μας βγάζουν τη γλώσ 
σα, και μας αποκαλούν «αιθερο 
βάμονες». Όταν τα νεφελώματα 
μας περιπαίζουν και μας κλω­
τσούν για να μας προσγειώσουν 
σε γκρεμούς. Όταν σλ" αυτά... 
Ε, ναι, έρχεται ύστερα η απά­
θεια. Έρχεται ο κόρος. Ήταν κι 
αυτό, άραγε, «στρατηγικός στό­
χος»; Αυτός, είναι βέβαιο, είναι 
και «εφικτός»...

Σ. Σταυρακακης.

θα έχϊι θετική επίπτωση για τον 
τουρισμό μια και για τον ξένο 
τουρίστα η πρόσβασή του στα 
τουριστικά θέρετρα όπως είναι 
η Κρήτη που και εφέτος θα έχει 
την πρώτη ζήτηση στο εξωτερι 
κό, τώρα θα γίνεται ευκολώτερα. 
θα έχουμε δηλαδή μια σημαντι 
ική αύξηση.

«Π»: Σε ποσοστό, πόσο υπο 
λογίζετε την αύξηση των του 
ρ’ΐστών στην Κρήτη τη νέα πε­
ρίοδο;

Στουμπίδης: Παίρνοντας υπ' 
όψιντους παλαιότερους ρυθμούς 
που για την Κρήτη ξεπερνούσαν 
fro 25ο)ο από χρόνο· σε χρόνο, 
πάντα σε αριθμό αφίξεων, στο 
αεροδρόμιο Ηρα'κλείου, την νέα 
■τουριστική περίοδο η αύξηση θα 
ιείναι 30—40ο) ο πάνω από την 
προηγούμενη περίοδο. Αυτές εί­
ναι οι πληροφορίες μας από 
τους ξένους τσυροπερέιτορς και 
την ομοσπονδία τους. Ήδη, έ­
χουμε πληροφορηθεί ότι τουρι 
στικός οργανισμός βάζει έξι σε 
ροπλάνα παραπάνω την έβδομό 
δα στη νέα τουριστική περίοδο, 
θα πρέπει ακόμη να σημειώσετε 
ότι τουριστικά γραφεία στην Αγ 
γλία έχουν εκδόσει ταξιδιωτι­
κούς καταλόγους με τιμές πολύ 
πιο· φτηνές για το 1986 από εκεί 
νες που ίσχυαν το 1985. Αυτό εί 
ναι το πλεονέκτημα της υποτίμη 
σης. Μία αρνητική επίπτωση της 
'υποτίμησης στον τουρισμό εί­
ναι ότι οι απόλυτοι αριθμοί συ 
ναλλάγματος που θα εισπράτσυ 
>με πιθανώς, θα' είναι μικρότεροι 
παρά την αύξηση τουριστών, 
απ' ό,τι το '85 ενώ μερικές υπη 
ρεσίιες των ξενοδοχείων που δεν 
έχουν πωληθεί θα ακριβήνουν (ε 
στιατόρισ - μπαρ κλπ.).

«Π»: Οι υπηρεσίες αυτές και τα 
τουριστικά πακέτα πωλήθηκαν 
πριν, ή μετά την υποτίμηση;

Στουμπίδης: Από πληροφορί­
ες που έχουμε σαν Σύνδεσμος, 
πολλόί συνάδελφοι είχαν ζητή­
σει πριν από την υποτίμηση νέες 
τιμές για την επόμενη περίοδο 
αυξημένες κατά ένα ποσοστό ό-

Συνέχεία στην 2η σελίδα

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ
για μείωση των εισαγωγών, γι 
α στήριξη των Ελληνικών προ 
ιόντων καί για αύξηση τηςπα

ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ TOI
ΠΕΙΡΑΙΑΣ 23 (ΑΠΕ)—

■Νέα στοιχεία, προκύπτουν για 
το ναυάγιο που έγινε την πέρα 
σμένη, Πέμπτη στην Θαλάσσια 
•περιοχή του Ηρακλείου Κρήτης 
του Ελληνικού Μοτορ—Σιπ 
«Κρήτη» που στοίχησε την ζω 
ή σε 8 ανθρώπους.

Σήμερα το μεσημέρι οδικηγό 
ρος του Πειραιά κ. Γ. Τραντα

4ετή επιθεώρηση χωρίς να
επισκευάσω.

Τότε ο 
μια γραπτή 
ποια έστειλε

το

Κουμάκης έφτιαξε 
καταγγελία την ο 
στην επιθεώρηση

ραγωγικότητας.
Πιστεύω ότι όλα τα 

νώ θέματα πρέπει να 
θούν στο Νομαρχιακό 
λιο, με στόχο να γίνει

παραπά 
συζητη 
συμβου 
γνωστή

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ 0 «· Κ ΑΛΑΊ'ΤΖΑΚΗΣ
Εκδόδηκε μακρά διακήρυξη

εμπορικών πλοίων και παρακα 
λούσε την υπηρεσία να ενεργή 
σει επειγόντως τα δέοντα».

Τέσσερα από τα βασικότερα 
σημεία της καταγγελίας, που 
κατά κάποιο τρόπο προμυνού

λιδης έδωσε στη δημοσιότητα υαν την τραγωδία που θα
αντίγραφο γραφτής καταγγελί 
ας που έκανε πριν από καιρό ο 
Εμμ. Κουμάκης, κάτοικος Ηρα 
κλεϊου, πλοίαρχος. Ο Κουμά 
κης επρόκεντο να· ναυτολογηθεί
με το «Κρήτη» και στις 5 
τωβρίου είχε επικοινωνία 
τον πλοιοκτήτη.

Οταν ο Κουμάκης είδε

Οκ 
με

to
πλοίο και διαπίστωσε ότι ήταν 
παλιό (ηλικίας 28 χρονών) και 
είχε διάφορα ελαττώματα δια 
μαρτυρήθηκε και είπε ότι δεν 
μπορεί να ταξιδέψει μ αυτό. 
Τότε ο Μσρκάκης του είπε: «έ 
χω τον τρόπο να περάσω την

τ«ν, είναι τα εξής:
— Υπήρχε τρύπα στον 

μένα του πλοίου
— Υπήρχαν ρήγματα 

στεγανά δυπηίθμενα

γινό

πυθ

στα

— Καμία αντλία δεν~λειτου 
ργούσε

η κατάσταση της οικονομίας 
του νομού μας και να ληφιθούν 
αποφάσεις για την επίσπευση 
επενδύσεων που καθυστερούν, 
αλλά και για τη διερεύνηση 
των δυνατοτήτων γΐα νέες επε 
νδύσεις που θα δημιουργήσουν 
θέσεις απασχόλησης και θα δι 
ευρύνουν την παραγωγική βά 
ση της οικονομίας μας.

Στη σχετική συνεδρίαση του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου που 
προτείνω να γίνει θα πρέπει να 
εξετασθεί η πορεία των επενδύ

Τη νέα πολιτική Σοσιαλιστι 
κή κίνηση με την επωνυμία 
«Λαϊκή αγωνιστική ενότητα» 
(ΛΑΕ) παρουσίασε χθες στους 
δημοσιογράφους ο εκλεγμένος 
στην διοικητική Γραμματεία της 
κίνησης κ. Βαγγέλης Καλαιτζά 
κης πρώην Βουλευτής του ΠΑ 
ΣΟΚ στο Νομό Ηρακλείου.

Τέλος, δεν λειτουργούσε το 
U.H.F. και δεν υπήρχε δυνατό 
τητα επικοινωνίας ·με το λιμέ 
ναρχείο και τους παρακτίους 
σταθμούς. Τέλος,. ·α^ζ§ι να ση 
μειωθεί, ότι στις 18 Απριλίου 
το σκάφος πήρε πρωτόκολλο 
αξιαπλοοίας από την επιθεώρη 
ση εμπορικών πλοίων.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΜΕ ΤΟΝ κ. ΑΚΡΙΤΙΔΗ

ΘΑ ΕΠΙΔΙΩΞΟΥΝ

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ

Σκοπός της κίνησης είπε ο κ 
Καλαιτζάκης είναι να καλυφθεί 
ένα κενό μεταξύ των ΚΚ και 
τού ΠΑΣΟΚ το οποίο χαρακτή 
ρισε «αστικό κόμμα». Στόχος 
της κίνησης είναι ο Σοσιαλισ 
μάς και η πραγματική· Αλλαγή 
στόχος για τον οποίο η ΛΑΕ 
θα αγωνιστεί συμμετέχοντας σε 
όλους τους διεκδικητικοΰς, κοι 
νονικούς και πολιτικούς αγώ 
νες των λαϊκών δυνάμεων, και 
κυρίως τις «διάσπαρτες δυνά­
μεις της Αριστέράς» όπως χαρα

κτηριστικά είπε:
Η ΛΑΕ αποβλέπει στην ενό 

τητα όλων των δυνάμεων που 
πιστεύουν στην αλλαγή, ενότη 
τα στη βάση στόχων και αρ 
χών, φιλοδοξεί να γίνει ένας । 
κάνός, φορέας παρέμβασης στο 
λαϊκό κίνημα που θα το βοηθή 
σουν να οργανωθεί και' να συ 
νειδητοποιήσει τους στόχους 
και τους τρόπους κατάχτησης 
τους.

Τόνισε τέλος ότι η αλλαγή 
δεν θάρθει σαν δώρο από κάποι 
ο «μεσσία» αλλά μέσα από τις 
δραστηριότητες του λακκού 
κινήματος και θα είναι αποτέλε 
σμα της ταξικής καικοινωνικής 
του πάλης.

Η κίνηση έδωσε στη δημοσι 
ότητα πλατεία διακήρυξις στην 
οποία γίνονται αναλύσεις και 
αναφέρονται οι θέσεις της.

ΚΑΙ ΤΟ ΕΚΗ ΑΝΤΙΘΕΤΟ
ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΕΞΑΓΓΕΛΘΗΚΑΝ

"Μ ΕίΙΙΒΙΡΪΗΣΗ ΙΟΙ ENIIUHOH..
Ανακοίνωση γιια Την εΚτίίίμηι 

ση των οιικο νομικών μέτρων e 
ξέίδίβ'σε χθες η Διοίκηση Tow 
ΕίΚΗ, που σόγκλήίθηκε Την 
Τρίτη το βράδυ.

Το.ΕΚΗ εκτιμά, όπως γρά­
ψαμε και στο χθεσινό: μας φύλ 
λο, ότι τα μέτρα έίναίΐ avmaip 
κή κι έχουν το στοιχείο - της 
μονόπλευρης σε βάρος των ερ 
γάζιο'μένων επιβάρυνσης αφού 
δεν υπάρχουν οι μηχανισμοί 
.παρέμβασης στον βαθμό mw

θά^ρεπε' για να «φιαιρροίσθεί ο

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Η Κ. Χαρ. I. Αναίστασ-άΙκη 
κατέί.ιτπ: στα γραφεία μας &ρχ, 
2009, εις μνήμην Νικ. Βέργη. 
υπέρ του Φιλανθρ. Συλλόγου 
Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.
— Η οικογ. ΜΧ%. Καρακατσά- 
νη κατέθεσε στα: γραφεία μας 
δρχ, 3000 εις μνήμην ΙωάΜνον 
Ταρουδακη για την αναστήΐΐαο- 
ση τυσ IjN. Αγ. Τίτο».
— Οι υπάλληλοι ΔΈΗ —TTepio 
χή Ηρακλείοο κατέθεσαν στα 
γραφεία μας ®ρχ. 5000 εις μνή 
■μην Αθαν. Πρέκα υ.τέρ του Φι 
λανβρ. Σαλάγου Άγ. Ιωάννης 
Ο Ελεήμων.

— Ο κ. Δημ Ανδρεαδάκης υ 
πάλληλος ΑΤΕ κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 εις μνή 
μην Ισμήνης Στιβακτάκη —Πα 
ναγιωΤάκη και αντί στεφάνου 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

• — Στη μνήμη Αριστείδη A 
λεξίου το προσωπικό του κατέ 
θεσε στα γραφεία μας 5000δρ υ 
πέρ της εταιρίας Προστασίας A 
νηλίκων.

— Ο κ. Γιώργος Αθουσάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην του πατέρα 
του Ιωάννου Αθουσάκη- με τη 
συμπλήρωση· 2 χρονών από του 
θανάτου του όπως διατεθούν I) 
ρδχ 1500 υπέρ του Φιλανθρ. 
Συλλόγου Αγιος Ιωάννης. Ο ε 
λεήμων 2) δρχ 1500 υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών παιδιών ο A 
γιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Ζαχαρίας Αργυρός 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ

’AAAavtiK^
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΔΩΡΕΕΣ
10.000 εις μνήμην Αριστείδη Α 
λεξίου όπως διατεθούν 1) δρχ 
5000 «πέρ των συσσιτίων Αγί 
ας Τριάδος 2) δρχ 5000 υπέρ 
του φιλανθρ. Συλλόγου Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Φίλιππος και η κ. 
Μαρία Αθουσάκη κατέθεσαν 
στα. γραφεία μας δρχ 2000 εις

Συνέχεια στην 4η σελίδα

λόκίληρη· η δέσμη των μέτρων 
προς όλες τις κατρυϊθύνσείς και 
προτείνει ναι εφαρμοστούν: ήέ- 
τμαι που να στρέφοντιπ πριος 
το: μεγάλο κεφάλαιο.

Προτείνει να εφαρμοστούν 
ρτα σειρά από ιμέτρα για1 τον έ 
λεγχο· των υπειρτιμολογήσεων 
και των υποτιμολογήσεων, την 
πρσστασϊια· των ελληνικών προ 
•ιόντων, για την πάταξη της ε 
ξαγωγής κεφαλαίων, για την 
φοροδιαφυγή, την ενθάρυνσηι 
των επενδΰσεων, την εφαρμο­
γή του ΦΑΠ, τη δημισυργίΐα ε 
θνικαύ (φορέα ετσαγωγώνι—·εξα· 
γωγών κλπ.

Τέλος η Διοίκηση τομ ΕΚΗ 
απΌφάσισε ότι σν δεν ληίφθούν 
ιμέτρα στις αμέσως προσεχείς 
μέρες που να εξασφαλίζουν ό- 

- τι θα πληρώσει τις ευθύνες 
του για τη νκρίση το κεφάλαιο, 
θα .προχωρήσει σε αγωνιστικές 
κινητοποιήσεις αφού καλέσει 
το σωματεία μιέλη του σε σύ 
σκέψη.

Σε επισκόπηση της κατα- 
στάσεως στον εμπορικό’Νομέα 
όπως εμφανίζεται μετά την ε 
ξαγγελία των πρόσφατων σικο 
νομικών μέτρων θα εξετάσουν 
τα μέλη του Συντονιστικού Συ 
μβουλίου Εμπορικών Συλλόγων 
Ελλάδος που συνέρχονται στην 
Αθήνα την προσεχή Τετάρτη.

Στο μεταξύ θα επιδιωχθεί συ 
νάντηση εκπροσώπων του Εμ 
πορίου με τον Υπουργό Εμπορί 
ου κ. Ν. Ακριτίδη, προκειμένου 
να αποσαφηνισθούν οι θέσεις 
της Κυβερνησεως επί τών αιτη 
μάτων του Εμπορικού κόσμου 
όπως διατυπώθηκαν σε συνάν 
τηση των εκπροσώπων των Ε 
μπόρων με τον κ. Αγκριτίδη 
την περασμένη εβδομάδα.

Οι έμποροι θα αναμένουν πά 
ντως μέχρι το τέλος του μηνάς 
τις κυβερνητικές διευκρινίσεις 
επί των αιτημάτων τους και α 
νάΤΜγα θα καθορίσουν τους τρό 
πους αντιδράσεως γιατί, όπως 
υποστηρίζουν, η επικρατούσα 
τώρα κατάσταση στις εμπορι 
κές επιχειρήσεις είναι από πά 
σης πλευράς δύσκολη.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗ

ΑΓΟΡ. ΚΩΔΙΚΑ

Η
Μ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ

Τοπική Επιτροπή Ηρακλείου 
Βικέλα 15 — Πλ. Κορνάρου

ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ 
Από σήμερ-α ΠΕΜΠΤΗ 24 Οκτώβρη άνοιξαν και λειτουρ­

γούν τα Γραφεία του Κόμματος «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩ 
ΣΗ» στην οδό Βικέλα 15 — 2ος όροφος, πλησίον Πλατ. Κορ 
νάρου — Βαλιδέ Τζαμί.

Ώρες λειτουργίας, κάθε μέρα 9—1 και 5—9 μ.μ. Η

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΤΗΝ ΥΠΟΤΙΜΗΣΗ της δρα­

χμής. και τ’ αποτελέσματα της, 
θα τη δεις αν πας στην κατ' ευ­
φημισμόν ΛαΤκή Αγορά, όπου 
τ' αγροτικά προ ϊόντα, κηπευτι 
κά κυρίως, είναι φωτιά και λαύ 
ρα. Δεν έρχονται δε από το εξω1 
τερικό να επηρεάζονται από το 
συνάλλαγμα — δεν είναι «εισαγό 
μένα» για να δικαιολογείται η 
ακρίβεια. Παράγονται στον τόπο 
μας. εδώ τριγύρω στο Ten Αλτί, 
στην Κνωσό, στο Γαλατά, στην 
Αγιά Βαρβάρα και αλλού. Αν υ­
πήρχε κάποιος αυστηρότερος έ­
λεγχος στις τιμές, όπως γίνεται 
•στα καταστήματα της αγοράς, 
οι καταναλωτές θα ήσαν λιγώτέ 
ρο· τρωτοί στη βουλιμία των πα 
ρ αγωγών.

στερα. Αγρότες και αστοί πρέπει 
■να βάστάσουν εξίσου τα βάρη, 
χωρίς προνόμια και διακριίσεις.

Από αστυνομικούς της 
ροναμίας συν^ήφθησαν 
οι Μανώλης Μιχαλάκης

Αγο 
χθες 
52 ε

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΩΝ 
«ΣΤΑΝΗ»

Κάνει γνωστό στην αξιότιμη πελατεία του 
ότι θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ 

από 29-10-85 έως την 7-11-85.

τών έμπορος και Πέτρος Χα- 
τζ’άκής 31 ετών λογιστής και 
υπεύθυνος πωλήσεων στο κατά 
στημο του πρώτου που. (βρίσκε 
ται στην Βωμηχανιική Περιο­
χή Ηροικλείου, γιατί αμνήθη- 
καν να πωλήσουν σε πελάτη, 
ωυίσίκΊ ενώ είχαν στις αποθή­
κες τους 548 Κιιβώτια.

Από αιατυνομιικού της ίδιας 
ύπηρεσίός συνελήφθη· έπίσης 
χθες ο Νίικος Είπιτροπάκης 45 
ετών,- κάτοικος Κόλυβιών Μο 
νοφατσίου γιατί πουλούσε μοτα 
νάνες χωρίς άδεια της αρμόδι 
ας ορχής, ενώ αμνήθηκε και 
την πινληση μπανανών σε διε 
ιρχομένους πελάτες απαιτώντας 
απ' αυτούς να πληρώσουν 350 
δρχ. κατά κιλό, αντί του Κανό 
νικού ποσού 248 δρχ.

ΔΕΝ ΥΠΟΤΙΜΩ καθόλου το 
ρόλο των αγροτών — αγρότης 
παραμένω και ο ίδιος — και την 
προσφορά τους στην εθνική μας 
οικονομία. Τ' ακριβά ημερομί 
σθια, τα λιπάσματα, τα γεωργι 
κά εφόδια, τους κόπους και τους 
κινδύνους που περνά ένα προΤ 
όν μέχρι να φτάσει στην αγορά. 
Νομίζω,όμως πως και οι αγρότες, 
οι μόνοι που προστατεύονται α­
πό το Κράτος, πρέπει να συντα 
Χ'θούν με τις άλλες τάξεις — τον 
υπόλοιπο λοό — και να μετά- 
•σχουν κι αυτοί στο συναγερμό 
και την σταυροφορία που εκήρυ 
ξε π Κυβέρνηση για να σταματή 
σει την κατολίσθηση της ελληνι 
κής οικονομίας . Και όχι να επω 
φ'ελούνται από τα μέτρα που έ­
λαβε. Γιατί τα κάνουν επαχθε-

ΠΑΓΩΣΑΝΕ οι μισθοί, τα η­
μερομίσθια και οι συντάξεις, ό­
πως και οι διορισμοί στον δημό 
σιο τομέα για δυο χρόνια: με τα 
νέα οικονομικά μέτρα, ώστε να 
περιορισθούν οι σχετικές δαπά­
νες. Το ίδιο έπρεπε να γίνει -όμως 
και με τις τιμές των καταναλωτι 
ικών αγαθών και τις πρώτες ύλες 
•που δεν έρχονται από το εξωτε 
ρικό, αλλά παράγοντα! στον τό 
πο μας. Διαφορετικά, η ανάκαμ 
ψη της οικονομίας, θα· μείνει «<μο 
νοσάνδαλη» και φυσικά δεν θα 
μπορεί να περπατεί γυμνόπους α­
πό το ένα πόδι, γιατί ·έτσι δεν 
θα φτάσει στο πραβλεπόμενο1 
διάστημα το στόχο της. Ας συμ 
‘πληρωθεί λοιπόν το πάγωμα για 
να μην κρυώνουν οι μεν και να 
ζεσταίνονται οι δε. «Ίσια κάνε 
γριά την πίτα κι ίσα την πιτάρι 
ζε».

ΜΟΥ ΜΥΡΙΣΙΕ μπακαλιάρος 
■σκορδαλιά, που τον σηκώνει και 
η εποχή κι έχει και τόσες ευεργε 
τικές ιδιότητες για τπν πίέση (το 
σκόρδο) και άλλες τονωτικές εττι 
•δράσεις για τους «κουρασμέ- 
νους» οργανισμούς. Και πήρα έ­
να «χνάρι» όπως τον λέγαμε στο 
χωριό μας — «φύλλο» τόνε λένε 
στην πόλη —- προς 440 to κιλό. 
Ακριβός ήτανε, αλλά τέλος πάν­
των, σκορδαλιά χωρίς σκόρδο 
δεν γίνεται. Όποιος θέλει ψάρι

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ

« ΕΡΡΙΚΟΣ »
ΤΑ ΓΛΥΚΑ ΣΑΣ

Ιωνίας και Παπανδρέου,

και Χανιόπορτα.

Τηλ. 283728 — 225614

Β

Η

Η
■ ■■■■ΒΒΗΙΒΚ

ΚΑΙ Ο

ΝΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ ΤΟΥ.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΗ

ΝΤΕΛΙΝΑ
και... καλό χειμώνα!

Τηλ.: 283759 — 221206

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Νικολάου Γαζί Μαλέβιζίου, ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας ποτέ 
ρα. αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΠΟΥΚΑ
και παρακο'λούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Σοφία Αρτεμάκη, Γεώργιος Γιού- 
κας, Ευμανουήλ και Αθανασία Γιούκα, Ευάγγελος και Ευ­
φροσύνη Γιούκα, Φίλιππος Γιούκας, Χαρ. και Κυριακή Μπαν 
τουρσκη.
Οι αδελφοί: Φίλιππος και Ειρήνη Γιούκα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 1985
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ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ
τον ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνίόα
Το περρημ^νρ Σάββςτο στην 

Εκκλησία Αγ. Βασιλείου Αθηνών, 
η κ. Νότα Φιλιππίδου εβάπτισε 
το θχρονο αγοράκι του κ. και 
της κυρίας Γιάννη Παπυράκη ψυ 
χιάτρου και του έδωσε το όνο 
μα Γιάννης. Μετά την βάπτιση 
επηκολούθησε δεξίωση στο ξένο 
δοχείο «Ιντερκοντινένταλ».

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Ψηλός, λιγνός και ψεύταρος 
ΑΠΟΛΛΛΝ
Πτήσης Κονγκόρντ 
απειλή στα 20.000 μέτρα
Α2ΤΟΡΙΑ
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κώδικας σιωπής
ΟΡΦΕΑΣ
Ανώμαλ η κυρία
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο θρόνος' της φωτιάς

Έλεύδερες σκέψεις

ΑΛΛΑΞΕ 0 ΜΑΝΩΛΙΟΣ 
ΚΑΙΒΑΛΕ ΤΑ ΡΟΥΧΑ ΑΛΛΟΙΩΣ

ΣΈ.Λ.Μ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΚΦΡΑΣΗ 
ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΩΝ

Ο Διει^ηντήζ κ® τ<^ διδακτι 
κό Προσωπικό της Σχολής εκφρά 
ζουν τα πιο ειλικρινή τους συλλυ 
πητήρια στην κυρία Παπαχατζά 
κη θεοδώρα. Εκπ·(ΐιδει|τικό Σήμ 
βουλο και μέλος του διδακτικού 
της Προσωπικού, για το θάνατο 
της αγαπημένης της αδ^ής.

Ανοιχτά όλο το 24ωρο 
Βασιλάκη Μ. οδ. Καζιάνη
Ανοικτό 
Νοονάκη 
ρων 
Ανοικτά

από 08.00—24.00
Κυρ. Λ. 62 Μαρτύ-

από 08.00—22.00
Τρουλλινού Χαρά οδ. Μ. Μου 
σούρου
Ανοικτά από 08.00—<20.30 
ίΠρ(μικήρη Αλ. Ανδρόγεω 1 
Σ^. Μπατάκη —Ροώσσου Πίλ.

Ι^ΜΕΛ. ΓΆΛΛΟΙ
Γνωστοποιείται σμμψωνα με 

το άρθρο» 1369 τ$μ ^ρτικρύ Κώ 
δικά ότι:

0 Ιωσήφ Χαχλάκης του Γεωρ 
γιου και της Βασιλικής το γένος 
Λγγελιδάκη που γεννήθηκε στο Α 
σήμι Μονοφατσίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ειρήνη Ζαμπε 
τόκη του Νικολάου και της Μη 
λίας το γένος Βαρδαβά που γεν 
νήθηκε και κατονκεϊ στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

(Κορν^ρυ 
Διηρερεύουσες και 
ορρες κλινικές 
'-^γ. Γέώργιρς 
Γαληνός 
Βε νΐμέλεισ.
'Αγ. Γεώργιος
'Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμιπος 
Άγ. Ιωάννης

όΐανυϊκπόρεό

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορύλκά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Ν>ειυιρ)|κά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΛΉΣ
Δηιμ. Μάρτογλου Παλαιό ΚΑ

I. Σαιμπροβαλάκης Α. Ικάρου 
Έμίμ. Σκαρπάθιωτάκης Πατέλ

0 Γεώργιος Συριγανάκης του 
Κων)νου και της'ρυθαλιας το 
γένος Παπαδακάκη που γεννήθη 
κε στους Ζωιρόρους Πεδιάδας 
και κατοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό 
και η Αφροδίτη Κακέ π η του Εμ 
μανουήλ και της Μαρίας το γέ 
νας Παναγιωτάικη που γεννήιθηικε 
στον Άγιο Γεώργιό Λασιθίου 
'κοι κατοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό 
πρόκειται» να παντρευτούν κογ ρ 
γάμος θα γίνει στους Ζωφόρους 
Πεδιάδος.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤ1Ρ
Μ. 'λΐίπουγίαδάκης Λ. ΠαΠόν 
δρέου
Γ. Μάαιρικάτσας Λ. ιϊκάρσυ

Ο Γεώργιος Μαγκονάκης του 
Εμμαν. και της Αρτεμιιοτίάς το» 
γένος Λιναρίτη πόυ γεννήθηκε 
στον Α'ί'μονα Μυλοποτόμου Ρε 
θύιμνης κάΓ κατοικεί στο' Ηρά­
κλειο και η Ευγενία Παπαδάκη 
του Νικολάου και της Μαρίας το 
γένος Χιωτάκη που γεννήθηκε 
στα Σταυράκια Μαλεβιζίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειό πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ 

ΜΥΡΩΝΟΣ
ΕΙΣ ΚΝΩΣΟΝ

ΣΑΒΒΑΤΟΝ, 26 Οκτωβρίου, 
ώρα 5.00 μ.μ. Μέγας Εσπερι 
νός.

ΚΥΡ LAKH 27 Οκτωβρίου ώ 
ιρα 6.30 Ορθρος—Τέλεση Εγκαι 
νίων Πανηγυρική Θεία Λειτουρ 
για, ιερουργούντος του Σεβασ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμο 
θέου.

Εν Κνωσώ τη 23—10—<1985
Το Εκκλ)κόν Συμβουλιον 
Αγιας Σοφίας Κνωσού
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Ο Καραπιδόκης Γεώργιος του 
Παύλου και της Κρυστάλλης το 
γένος Πετράκη που γεννήθηκε 
στη Βόννη Πεδιάδος ιςατ κατοι 
κεί στο Ηράκλειο- καιΐ ή Γιαννό- 
γλου Αφροδίτη του Δημητρίου 
και της Ειρήνης το γένοζ Αρμου 
τέλη που γεννήθηκε στην Μυτι­
λήνη και κατοικεί στην Αθήνα, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Καστέλλι Πε­
διάδος.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΤΟΥ ΜΥΡΟΒΛΗΤΟΥ

ΕΙΣ ΙΕΡΟΝ 
ΗΣΥΧΑΣΤΗΡΙΟΝ 

«ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ» 
Το προσεχές Σάββατον 26η ν 

Οκτωβρίου ε.έ εορτάζει εις το 
Ιερόν Ησυχαστήριον «οι Αγιοι 
Θεόδωρό ι» εις θέσιν Αγάκο Με 
τόχι ο νεόδμητος φερώνυμος । 
«ρός ναός του Αγίου Δη μητριού 
του Μυρρ^λήτου.

Ο Εσπερινός άρχεται εις τας 
4.30, μ4ΐ. της Παρασκευής 25ης 
Οκτωβρίου και ο όρθρος 7π.ιμ.

Ο DR. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώβυ 
νο τοκετό, έχει εγκστα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρβίο 
του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος, Ιδομβνέως 
28, τηλ 287235-283491 
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Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 1985
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσεις, τόποι, γνώσεις
4.05 Α ιμπε μπα μπλομ
4.35 Γρύντυ
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπριος κοντά μας
7.00 Μουσική κοι... μουσικοί
7.15 Εικσστιικά
7.55 Τα ταξίδια του Σάκλετον
9.00 Ειδήσεις
9.40 Η γνώσσα μας

10.00 Ελληνική ταινία
11.30 Βραδιά μπαλέτου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 ^ρυισάιμι άνοιξε
5.30 Iν-τι

Η φαντασία του ποιητή, 
ρεί να δίνει υπόσταση και ζωή 
στο κάθε τι που σωπιαίνει μέ 
σα στον άνθρωπο και στα πρά 
γματα. Ο απλός, όμως, άνθρω 
πος δεν μπορεί να παρακολου 
θησει τον ποιητή σ όλη εκεί 
νη τη δαιδαλώδη και έξαλλη» 
διαδρομή της αχαλίνωτης φαν 
τα,σίας του. Το μόνο που μπο 
ρέί να γνωρίσει και να χαρεί
είναι η μεγάλη ποκιιζ,ύο 
δυνρτών προσεγγίσεων.

'Ετσι, και ^άρη του 
γνώστη, ας επιχειρήσαμε

των

ανα 
ζΐΐιία

και
τσι

την κρητική λεβεντιά. Έ- 
ταν ακούμε να τριαγόάδύ.

τα ορθάκορμ»α κυπαρίσσια των 
Λοσιθιώτίικων βουνών, του Ψη 
λορείτη ικάι της Μάδάρας. 
Τραγουδά τα χέρια» του σκα­
φτιά που βούτηήαν στην ματω 
μένη Άνιοιιξη του 1941’ για να 
έρβει μετ ιάΤο Φθινόπωρο» της 
Α©υτε»ρι»άς. Και που δεν ή»ρθε 
μόνο τρυ, Για νά ρθει πολέΙμη 
σαν τ αγρίμι μ και οι σταυραε 
το(ί |ΐε το βουκέντρι, το δρεπά 
ν»ι και την τσάπα.

λαδή αυτ άτο θάμα, που είναι 
ζωή, με τα μεγάλα της πάη 

βη 
■Κι 
λο
μα

και τα μεγιάΛα της όνειρα, 
ο ποιητής έχε| αιττοτο μεγά 
προνόμιο. Να βλέπεν το θά
κάθε φορά καινούργιο και 

διαρκώς ανανεού-μενο.
Τ^°ς, δεν ξεχνά κότ το χώ 

ρο του βιοποριστικού του επαγ
γ'ελιμιατος. Επιστρέφει,
-κάποιες ελεύθερες ώρες,

νοερό,

6.QQ Εδήσεις
6.3Q f ·—-
7.00
7.10

Μάπετ σόου
Μρυρικρ διάλει-μμα 
Ντοκιμαντέρ

7.30 Αστέρια qTov πάγο»
■8.00 Ενημέμμιρη αγροτών
8.30 Μις
Θ.30 Ειδήσεις

10.Ό5 Κινίφ*^ επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 24-10-'85

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 ΡαδιοχρονοΥράφημια
10J20 Μίελοίποιη-μένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
112.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
1(2.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Σίτον πιαλμό της νεολαίας
16.00 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18.50 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
2Ι0.3Ο θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσιεις
21.45 Δίκτυο

προσέγγιση για τον συμ 
μας ποιητή, Κωστή. Α 

■[σαλάκη, και το έργο τού.
Μέχρι σήμερα έχει κυκλοφο 

ρήσει δυο ποιητικές συλλογές. 
Το 1980 τα «ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΙ. 

’ΚΑ». Και τούτο τον μήνα 
«ΤΑ ΠΥΡΑΚΑΪΝΘΑ». Κι οι 
δυο συλλογές είναι καλογραμ 
μάνες και καλιοτυπωμένες.

Ο Κωστής Ατσαλάκης δεν 
είναι ανεύθυνος και αργόσχο­
λος ονείιροπάλας. Αφουγΐκμάζ&. 
ται τον ανθρώπινο πόνο» κά| 
συμπάσχει ye τον συνάνθρω- 
ift> του. Γιατί ασφαλώς γνωρί 
ζει, ότι »ο αληθινός ποιηιτής εΐ 
ναι εκείνος που θα μπορέσει 
να» ακουίμπήσει το αυτί του πά 
νω στην καρδιά της πάσχιου- 
σας ανθρωπότητας. Κι ώροϋ α 
κούσει π^ώτα, να συντονίσει 
το τραγούδι του με τους παλτ 
μοϋς της.

Τό τραγούδι του συμπολίτη 
'ποιητή, μπορεί να ξεκινά από 
δω, από το νησί τού. Και τού 
το το τραγούδι του μπορεί να 
το συνοδεύουν οι: δίο'ξαιριές της 
πανάρχαιας κρητιΙκής λύρας, με 
ταγερακοκοιύδουνα μ’ αγκαλιά 
ζει τον πόνο και τα προβ/,ήίμαται 
του κάθε ανθρώπου. Γίνεται 
πανανθρώπινο.

Σ' άλλα κουμάτια του, μας 
ξαναγεμίζει στο χωριό του, 
(Τρην 70τ.ριν;η γη, στον αγρό 
τη, το ραιβδιστή, το χοχλιδολό 
γσ και στα λι οπύρια της γεωργι 
κής δουλειάς. Επιστρέφει πίσω» 

γενέθλια γη, κει πρυ μεγά 
'λοίάε κι ανδρώ'θηικε. Στις ρίζες 
του και σ' ό,τι σταλάκτηίκε με 
σα τού από τις πρώ»τες επαφές 
>με τον τρόπο του. Εαιναιβλέπεί' 

. τις παιδικές -μνήμες και τα β 
ώμαπα του. Μόνο που κάθε 
φορά πο -υτα κοιτάζει, είναι 
σα, να τα ιβί^έπει γιο πρώτη» φο 
ρι/:. Κι αυτό, γιατί για' τον ποι 
ητή» Το θάμα της ζωής .δεν τε­
λειώνει ποτέ. Άλλωστε αύτήί 
είναι ικαι η αποστολή της ποίή, 
'Της. 'Να μας ζωντανεύει, δη-

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η. σέλ.

πρέπει να βρέξει....» και τον πή­
γα εν θρτάμβω στο σπίτι.

του Σαββάτου 26ης Οκτωβρίου. | ί
S
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• 9«ΡΑΚΜΙ©Η ·

γράφείια των δ-ικαστηρέων 
τότε, μακριά από ψεύτικα 
μάγελα και υποκλίσεις, θα 
ιμαλόγηθεί;
«Βιιβλίσν εμφανίισεως και 
«••τοχωρήσεως...
...ώρες ανίας, δακτυλίδια 
.καπνού...
■••Περίπτυξη σβησμένης 
φλόγιας
τ ανβρώπινια προβλήματα, 
στάκτη

στα 
και 
χα- 
αξο

..Το διικαστή,ριιο δέχετμι την 
Τέλεση, της πράξης " 
κΰ-ι επιβάλλει...
..πρόσίθέτη υποχρέωση 
η κυκλοφορία των ονείρων 
να γίνεται κατόπιν αδείας.

Αυτά λοιπόν, τα πολύ λίγο. 
Κοι μιία1 ευχή: Συντοίμα να έ­
χουμε και άλλα δείγμίατα: γρα 
Φής του αικούρασταυ πνείυμίαίΜ 
'κούεργάτη. του Κάστρου ΚΩ 
στη ΛΤΣΛΛΑΚΗ

Εν συνεχεία θα τελεσθιή η Θεία 
Λειτουργία ιερουργούντος του 
Πανοσιολόγιωτάτου Αρχιμαν­
δρίτου κ. Ευγένιου Πολίτη.

Μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας γενήσεται η λιτά 
νεύσις της Ιεράς Εικόνας του 
Αγίου και η ευλόγησις των ά 
ρΤων.

Παρακαλούνται όι φι,λέορτοι 
όπως τιμήσουν την Ιεράν ταύ 
την Πανήγυριν.

Εκ του Ιερού Ησυχαστήριο »
1—2
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους όσους, συγγενείς και φίλους, συμπαραστάθηκαν 

και συμιμερίστηκαν με κάθε τρόπο γο πένθος μου για τον 
θάνατο του αγαπημένου μου συζύγου

ΜΙΧΑΛΗ Ν. ΛΑΜΠΡΑΚΗ
ζ ευχαριστώ θερμά. 'Ευχαριστώ, επίσης, όσους κατάθεσην 
Π στεφάνια, άνθη και χρηματικά ποσά σε Ιδρύματα για την 
ί μνήμην του.
Κ

Ευχαριστώ και ευγνωμονώ τους γίρτρούς που τον θερά 
Γ πευαν, και ιδιαίτερα τον εξαίρετο άνθρωπο και επιστήμονα 
J, κ. Μανώλη» Κλαδάκη.

Η σύζυγος: Βεατρίκη Μιχ. Λαμπράκη.

S

S

€

<

I

ί

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάοξεως 4 μ.μ.

Ο θρίαμββζ συνεχίζεται κατ για β' εβδομάδα 
ΨΗΛΟΣ. ΛΙΓΝΟΣ ΚΑΙ ΨΕΥΤΑΡΟΣ 

Κατάλληλο — Α Προβολή
Με τον πρώτο, το μοναδικό και ανιεπανάληπτο Στ. Ψάλτη.

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2
Στηβ Κοϋντεμττερκ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΙΩΠΗΣ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — Τξβκ Νό^ς

<ΦΡ0ΕΑΣ »
wpa 4 μ.μ. < [

ΑΝΩΜΑΛΗ ΚΥΡΙΑ /
Εγχρωμο — Αυστηρός Ακατάλληλο ;

«ΑΠΟΛΛΩΝ» 5Τη*.:82339« ξ
Ενα σοκ αγωνίας και έντασης σε μια εκπληκτικι^περιπέτεια <;

ΠΤΗΣΗΣ ΚΟΝΓΚΟΡΝΤ ΑΠΕΙΛΗ ΣΤΑ 20.000 Μ. ί

. Ενα μεγαλειώδες υπερθέαμα $
Ο ©ΡΟΝΟΣ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ

Πήτερ Μακ Κόι 4
*-V*****v****1*^^ I

Κι έτσι το νακοώμε να μας 
λίέβΐ όΤ| δε ζητά ψωμί ούτε φι 
λανθρωπία που ανεβάζει τον ε 
γωισμό εκρίνρυ που την δίνει 
και τον άλλο τον κάνει τυφλό 
σκουλίκι. Ζητά Ελευθερία να 
μιλά στο συνάνθρωπό του. Και 
ακόμα Δικαιοσύνη, εδώ» κάτω», 
στη Γη, που ζει κιιι αγωνίζε­
ται »κι όχι στους ο-υιρανούς. 
«Δε νσνάζομαι για τη διικαιο- 
νη στους ουρανούς»..

‘Και κάπου αλλού, δεν μπο 
•ρούμε παρά νά σταματήσουιμε, , 
και να διαβάσουμε:

ΘΠΙΙΝΙΕ πραγματικά μια πολύ 
νόστιμη σκορδαλιά, τηγανίσαμε 
το μπακαλιάρο, μοσκομύρισε η 
γειτονιά, ντουμάνισε που λέμε, 
ήρθε και μια γειτόνισσα πρώτο 
γεγνη από τη μυρωιδιή, και της 
βάλαμε στο χαρτί ένα κομμάτι 
να μην «αποβαρθεί» (αποβάλει) 
κι έχωμε κρίμα από το'θεο. Και 
ικαθίΐσαμε στο τραπέζι πανευτυ 
χείς για τα» φαγητό μας.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ το ευφρανθήκα 
με γιατί με το μπακαλιάρο, που 
τον είχα τηγανίσει σχολαστικά ο 
ίδιος, επειδή» το χόμπυ μου είναι 
Π κουζίνα, και μετανοιώνω που

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
μα μ(ας και με την οικονομί'α μας.

ΠΑΝΩ ^'υ κόντευε να τελειώ 
σωμε, πέρασε τυχαία, κάποιιος 
φίλος (όχι ο Πετρόπουλος, γιατί 
αυτός δεν περνά τυχαία - εξεπ-ί- 
τήδες) και όταν είδε πως ετρώγα 
-με μπακαλιάρο μας ερώτησε την 
ωρα που κάθισε για ένα κρασί 
και τον βρήκε θαυμάσιο.

Πόσο' τον επήρετε:
-— Τετρακόσες σαράντα.
— Πότε;»
— Χθες.

Τώρα ξεγραψετέ τόνε!
— Γιατί; .
: Σήμερα έχει εκατό δραχμές 

παραπάνω'!
Δηλαδή, τον αποκριγιώνο- 

με. σα να λέμε, είπα.

Σήμερα το πρωί ήλθε σ,το 
γραφείο μου ο» γνωστός λογο 
τέχνης — δημοσιογράφος και 
ραβίοομιλητής Κωστής Φ,ρα»~ 
γκίΐύλης για νμ ακούσωμε την 
εκπομπή το υπου είχε ωραίο θέ 
μα τις μαντινάδιες που διάφο- 
ρηΐ βγάλανε και είΤαν στην 
γιορτή -που έκανε ο ήο/ητιστι 
κός Σύλ,λογος Αουτ,ρακιού Μά 
λ'εβυζίσυ. Μόλις μπήκε στο1 
γραφείο και τον βλέπω του λέ 

άλλαξε ο Μανωλιός και 
βάλε τα ρούχα αλλοιώς. Πρά­
γματι αυτά τα φαλαιά λόγια ή 
ρθε η στιγμή που βρήκαν την 
ώ,ρα και τον άνβρφήο να του 
ταιριάζουν— και ακρύτε γιατί' 
και πως. Προχθές το πρωί' συ 
ναντήσαμε ,μαζί με τον Βαγγέ 
λη Γρατσέα (γνωστό και αυτό 
λογοτέχνη τ,ου Ηρακλείου) 
τον Κωστή. Φραγκούλη στην 
γωνίια των οδών Έβανς—Αίβέ- 
1>ωφ, γελαστό και χαρούμενο 
όπως συνηθίζει' να κυκλοφορεί 
και φορούσε ένα λαδί ωραίο, 
μπουφάν σε μάλλινο ύφασμα. 
Του πήγαινε πολύ ωραία και ι: 
γώ 'λΐόγω επάγγέλμίατος το πα 
ράτηρησα —ο Γρατσέας ρώτη­
σε τον Φραγκούλη από πού το 
αγόρασε, προφανώς να θέλει 
και αυτός για δικού του κανέ 
να—· πονηρός ο Ανταίος δεν 
μας άφησε να κατάλάβώμε από 
που και πόΤε' Το αγόρασε. ΕΙ- 
ιιεις πάντως Τον . καμαρώσαμε 
πολίλιές φορές και χω<ρίσαιμε. 
-Βλέπετε ο Φραγίκούλης ξέρει 
και, παρουσιάζει τον εαυιτό του 
όχι' -μόνο στην εφημερίδα ή; 
το ραδιόωοινο .—γνώστης πάν­
τοτε της σύγχρονης ανδρικής 
άή^ας την ακολοιάϊιή κ’ατά 
γράμμα. Ακόμο μια .μικρή! πα 
ρρτή-ρηση στο θέμα αστό —η

μόδα, μόδα μα να ξέρει κανείς 
τί πρέπει ικαι πώς να' το φορε|

Ο Φραγκούλης κοιμψόΐτατος 
και με ανάλογους συνδυαίσμούν 
»κάν^ι ηαντού και -πάντοτε την 
ωραία και σωστή παιροεσ^ 
Βλέπετε είναι και Σίτειακός
γνήσιος και οι Στε-ιακοί είναι 
πάντοτε ρέκτες του ωραίου. £ 
να λοιπόν από αυτά του Φμ^. 
γκούλη με έκανε να γράψω γι
αυτόν σήμερα 
στο γραφείο

—μπαίνονπιας 
μου, φοραύ.

σε λαδί μπουφάν μα όχ^ 
ύφασμα μάλλινο αλλά με καπ»α 
ρτιινέ —-τον πλησίασα» ικαι» όια 
πίστωσα πως φορούσε το ίβιο
άΐόμφάν π»υ είναι! ντουμπλφας 
«ό Ι Λόιγρ> ικαλύτόρευσης

• καιροί το έβαλε από την 
ριώ της κατάΡΤίνας σήμ^ 
Άλ,λαξε λοιπόν ο Φραγκούλης 
•και έ||αλε γα ίδια .ρούχα, άλλοι 
ώς. Πάιτως έκανα, και την 
σχετική» παρατήρηση, και διεπι 
σηωρμ ηφς μ? την ανάπιοβη, 
του. μπουφάν έβαλε και άλλιο 
πουκάμισο, άλλη γραβάτα και 
δεν ,περϋτεν® πως θα τον ανα 
γνώριζαν στην ενέιργε1α, τον 
αυτή. Φίλε Κωστή, ναι με συμ 
π“βής μ« νομίζω πως δεν είναι 
και άσχημρ να σορ τα γράφουν 
και μερικοί που δεν είναι ούΤε 
λογοτέχνες μα ούτε και δημο­
σιογράφοι. Εγώ ιοάντως λόγω 
επαγγέλματος έχω» το μ«Τι της 
.-αρο-ηρητ.κότη-ας λίγο πιο έν 
τονο από τους άλλους φίλριυς 
σου. Στα γράφω» από» καμάρι 
και είύχιοιμαι noKkit χρόνια να, 
έχομε την υγεία μας να σε κσ' 
μερώνομε, όχι μόνο στην εφη, 
μερίδα και το ραδιόφωνο, αλ 
ιλά και στο ωραίο' ντύσιμο.

Με ειλικρινή, εκτίμηση 
ΚόισΤοίς Αρ. Ηετρόπουλος

ΠΡΟΣΟΧΗ

«Of διάδρομοι δεν έχουν 
εφημερεύοντεις γιατρούς. 
Εκεί εφημερεύει 
μόνο ο πόνος 
Κι ο θάνατος».

Σαν κρητιικός που είναι, δεν 
μπορεί ,παρά να τραγουδήσει, 
από τα πρώτα κιόλας ποιήμα­
τα του, την υπερήφανη Κρήτη

MaaeKssaaB®.

»! Ν Η Μ Ο I Υ h? Ο
Το Σάββατο 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

. Ι.'Ν. Αγ. Κων)ινσυ' (ΝΕκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο στη μνήμη του αγαπημένου μιας

ΜΑΝΟΛΗ ΠΑΤΕΡΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η γυναίκα του: Γεωργία Πατεριανάκη.
Τα παιδιά του: Γιώργος και Πόπη Πατεριανάκη, Αριστείδης 
και Άννα Πατεριανάκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί.

' Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 26 Οκτωβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί 

τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο στ-ην εκκλησία του Αγίου Γε 
ωργίου Πόρου για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγα 
πηιμένου μας συζύγου, πατέρα, τέκνου και αδελφού

Π

ρ

■

S

— 'θχι, αν μπορείς ν' ανέβεις 
το σκαλοπάτι των 100 δραχμών, 
απάντησε,

Με την απάντηση του φίλου 
με και καλό Στειακό κρασί. Και, , ^ου ?το νόύΐ μου η απορία 
«οίνος ευφραίνει καρδίαν ανθρώ ΤΌ” «Να ζει κανείς, ή να 
που». Οίνος και όχι άλλα ξένο- /^^UW'^rapo)!,.. 1^ 
μπάτικα πιοτά, που είναι ξένα και ά&αιγχ0Λησα...

Τηλεφωνώντας εις τον αριθμρν 235-274

θα έχετε κοντά σας τον υδραυλικόν, διά κάθε ζη­

μίαν εις την υδραυλική και αποχετευτική σας εγ­

κατάσταση, καθώς επίσης και εις την κεντρική 

θέρμανση. Κρατήσατε το τηλέφωνο:

235-274
Κάποτε θα σας χρειασθεϊ.

δεν έγινα μάγερας, ν’ ανοίξω έ­
να φιαγάιδιικο- και να πλουτίσω, 
αντί να μαγειρεύωι ιιστορίες, είχα

με την παράδοση και με το κλί Κωστή< Φραγκοϋλης.

ΚΕΡΔΩΜΕΝΟΙ01ΠΝΟΛΟΜΙ
Συνέχεια από την 1η, σβλ. ,στσγ τοπο μας Θα έρθουν καλ.

...ΚΑ! ΤΩΡΑ...
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια τηζ 

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ­
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας —Ημικρανί­
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι) 
Τηλ. 289809 ή 282269

σο περίιπου1 και η ϋποτίμηιση
προιβλΙέποντας ότι έτσι ϋα κάλυ

ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΚΟΜΠΟΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους που τιμούν την 
μνήμη του να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κομπσράκη.
Τά παιδιά: Γεώργιος και Άρτεμπς Κομποράκη
Οι γονείς: Γεώργιος και Άρτεμτς Κομποράκη, Γεώργιος και 
Χαρϊκλεια Γιαννουλάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

Τ^, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπσύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γσυ, πατέρα, αδελφού και παππού

■ *

.
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΤΣΕΡΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Δατσέρη.
Τα παιδιά: Έφη και Κώστας Φανσυράκης, Ελένη, και Αν- 
δρέας Τσαφαντάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγονια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ί

■

πταν το ποσοστό διολίσθησης 
της δραχμής και έμενε παράλλη 
λα κ’άι κάποιο κέρδος. Παρ' όλα 
αυτά επειδή ορισμένοι μικροί ξε 
νοδάχοι πιιέσθηικα'ν από τουροπε 
ρέιτορς και δεν ζήτησαν μεγάλες 
συξιήρείξ, η Ένωσή μας μαζί με 
την Ομοσπονδία, θα ζητήσει μια 
αναπροσαρμογή των συμβολαί­
ων τους κατά 20ο) ο περίπου, αλ 
λά' και μια προσπάθεια να γίνει 
ΡήΤροποίηση των τιμών σε συ 
/άλλαγμα, σύμφωνα με την ισο 
τίμια» που υπήρχε την επομένη 
της υποτίμησης, έτσι ώστε τυ­
χόν νέα διολίσθηση αν συμβεί να 
μην έχει δυσμενείς επΊΠτώσεις σε 
χρόνο που δεν θα είναι δυνατόν 
ναι διορθωθούν.

Ρόδινα, λοιπόν, τα πράγματα 
στον ορίζοντα για τους ξενοδό 
χους μας, και τον τουρισμό. Η 
Κρήτη εξάλλου κρατάει τα σκή 
πτρα. Αυτό το τελευταίο επεσή 
μα νε χθες επίσης στην «Π» ο Κύ 
πριος επιχειρηιματίας στο Λονδί 
νο κ. Αντρέας Στέλιου. Οι Άγ 
γλοι, μας είπε, χαρακτηρΊστικά, 
θεωρούν την Κρήτη ιδεώδη τό 
πο για τουρισμό. Έρχεται απ' 
ό,τι είμαι σε θέση να γνωρίζω, 
στην πρώτη θέση οπό άποψη 
προτίμησης. Κάποια παράπονα, 
όμως, έχουν γυρίζοντας πίσω 
στην Αγγλία. Αυτά έχουν σχέση 
με την εικόνα των αεροδρομίων 
μας και τις άθλιες πολλές φορές, 
τουαλέτες των δημοσίων χώρων. 
Αν α»μτά τα δύο, και κυρίως, το 
πρώτο, βελτιώσουμε, τότε είμαι 
βέβαιος ότι για τον τουρισμό

τερες ημέρες.
Ενθαρρυντικά λοιπόν τα1 πρώ 

το σημάδια στον τουρισμό από 
την υποτίμηση τής δραχμής. Και 
φυσηιά δεν θα είναι μόνο, οι ξε 
νοδάχοι οι κερδιοήΐένοι. Μια σει 
ρά επαγγέλματα που έχουν άμε 
ση σχέση θα ωφεληθούν σημαν 
τικά από την αύξηση της τουρι 
στικής κίνησης στην Κρήτη'. Εκεί 
νο όμως που πρέπει να διαφυλα 
χτεί είναι το στάνταρ των υπη 
ρεσιών και το τουριστικό συνάλ 
λαΥμα.

Γ. Λαγοαβάρδα<.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός σύλλογος Η­
ρακλείου πραγματοποιεί στις 
26—27 και 28 Οκτωβρίου ανά 
βάση στις κορφές των Λασηθι 
ώτικων βουβών.

Ωρες πορείας 15 Αρχηγός ο 
κ. Γεώργιος Λίτσας, Πληροφο 
ρίες τηλ 2871110, 220068.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΣ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Παρασκευή 25 Οκτωβρίου: 
Εσπερινός ώρα 6.30' μψ· προε 

ξάρχοντος του Πανοσ. Πρωτο- 
συγέλλου της Ιερός Αρχιεπισκο 
πήζ Κρήτης Αρχιμ. κ. Νεκταρίου 
Παπαδάκη.

Σάββατο 26 Οκτωβρίου:
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η 

θεία Λειτουργία.
Ηράκλειο 22 Οκτωβρίου 1985 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 
βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεις 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
POWER HOUSE GYM

Γυμνάζεστε όπως 
εσείς θέλετε 
γρήγορα και 

ακίνδυνα 
με πρότυπα 
εξωτερικού.

Με εξωτερικό σύστημα, όπως:
• Αδυνάτισμα · Σύσφιξη φ Διάπλαση γρήγορα και 

ακίνδυνο Υπεύθυνη παρακολούθηση.
* Ειδικά προγράμματα.
Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης σε αίθουσα 450 μ2, 
χωριστά ανδρών - γυναικών.
Ωρες λειτουργίας: Δευτέρα - Παρασκευή 9 π.μ. —9 μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.
Οδός Μεραμβέλου 12, 100 μ. από τα «λιοντάρια»
30 μ. από το ξενοδοχείο «Εσπέρια».

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ -Π ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19W0 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15 250 28 500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59 4 00 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΪΑΜΙ 526 00 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21 500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 491 50 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ. ΛΟ ΥΪΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 145QP 26000 Σ.φΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 185. ΟΡ. 29500 ΣΗΑΤή 5460 0 86100
ΜΟΝΑΧΟ 1β700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71 450
ΚΟΛΩΝΙΑ 195Ρ0 35800 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 —
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙΟ 69000 129000]
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28 000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 1390001
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21 000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000ϊ

CONSC^LA'S TRAVEL
AGHMA ΑΙΟΛΟΥ 102 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 321922Β 
ΗΡΑΚΛΕΙΟίΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ 29 11 ΰ νΟΝ RD Tg■_ 0 ’-U332026
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^ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ βπ^γγ^ματική 
στέγη 150 Τ.μ. Τηλ. 285416— 
281626.

(Κ35) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι επιπλωμένο εις θέση ραντά 
νασσα Λινόπεραμάτων 10 χλμ 
από το κέντρο του Ηρακλείου 
Τηλ. 221000 ώρες καταστημώ- 
των.

(Ε530) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία διαμε 
ρίσματα (τεσσάρια) στη Γιόφυ 
ρο, πίσω από το οινοποιείο, νε 
άκτιστα. Πληιροφ, στο τηλέφ. 
289470.

(Ε546) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφεία με αίθουσα 
αναμονής, ασανσέρ WC σε νε 
όδμητη πολυτελή πολυκατοικία 
κατάλληλα για ιατρεία ή επιχεί 
ρηση. Ιίληροφι .τηλ. 243902.

(Ε572) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμένο με λουτρό και τηλέ­
φωνο· οδός Σάθα 11. Πληροφ. 
τηλ. 223950.

(Ε578) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

γιαι φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο· πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 500 
τ.μ. Πληροφ. Τηλ. 288373 από 
09.00^14.00.

(.Ε576) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνιέρα 
με πλήρη επίπλωση, με πάρκιγικ 
αυτοκινήτων στεγασμένο στο 
13ο χλμ. της ΝΙέας Εθνικής ο 
δού περιοχή Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε544) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
πλεοινεκπιήίματα Πλ. Eλει>θερία>,, 
(Βίγλιας αρ. 10) απέναντι από 
το άγαλμα Βενιζέλαυ. Τηλέφ. 
220394.

(J0581) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

50 τ.μ. σε άριστη κατάσταση 
Μάχης Κρήτης 19 με τουαλέτ- 
τα κ'αι άλλους βοηιθ. χώρους. 
Τηλ. 288333.

(Ε547) 1—8
ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
Μέγαρο ΝΤΙΟΡΕ, 70 τ.μ., γω­
νιαίοι. Μπορεί να χρησιμοπιοιη 
θεί από δυο άτομα. Πληροφ. 
τηλ. 281345.

(Ε587) 1—.10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 
τ.μ. στην Λ. Καλοκαιρινού τη 
λέφ. 288902—281409.

(Ε)5ιθ4) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο 10 
δωματίων κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματική στέγη ο 
δός Ματιού 2 (Καμαράκι). Πλη 
ροφ. τηλ. 221469.

(Ε496) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ικατάστηίμα 
200 τ.μ. στο ΜεΤντ&νι (οδ. 
Βουρβάχων 6). Πληροφ. τηλ. 
,236303— 283756— 236986

(Ε583) 1—6
ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ μικρό κεντρικό 
διαμέρισμα σε φοιτήτρια με a 
ντάλλάγμα 2 ώρες εργασία 
κ'αθημερινά (βοήθεια σε μαθη> 
τή δημοτικού και νοικοκυριό) 
Πληροφ. τηλ. 283640.

(Ε5Ι17) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20 
τ.μ. με WC και χωλ επί της 
οδού Σμύρνης 33 (έναντι Β' Ε 
φορίας). Π/.ηροφ. τηλ. 238063

(Ε601) ]_ 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
τεσσήρ,ογν κυρίων δωματίων πε 
ριοχή Αγ. Τίτου. Τηλ.. 286471 
243538.

1^599) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια οδός Δαβάκη 30 Την. 
285712.

(Ε600) ΐ-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

στην παραλία Γάζι (με 2 κρεβ 
βάτια, λοιώρό, ντουλάπα) α' 
κατηγορίας τιμή 6000. Πληροφ 
τηλ. 821513—821396.

GE5S8) |_^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων σε άριστη κατάστα­
ση όπιρθεν κλινικής Ευαγγελι 
σμός. Τηλ. 283749 μόνο 2— 
5 μι-μ.

(Ε597) ΐ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχική μο­
νοκατοικία κοντά στην πόλη 
αποτέλορμενη από 3 υπνοδωμά 
λθυ ςτο·ι>ς βοηθητικούς χώρους 
τια — σαλοτραπεζαρίσ και ό- 
(εσωτερικούς — εξωτερικούς)1. 
Δεκτές μόνο σοιβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 288761.

(Ε59β) ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδού 850 τ.μ. καινού­
ργιας κατασκευής στον Γ’ ό­
ροφο επί της οδού Μαρογιώρ- 
γη 6 (Πλ. Αρκαδίου) με ανε 
ξάρτητη θέρμανση (θερμοσυσ­
σωρευτές)·. Τηλ. 284065

(Ε603) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

45 τ.μ. στην όδό Μάχης Κρή­
της 19 σε πιάτσα κεντρική, σε 
άριστη κατάσταση με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους τηλ 
288333.

(Ε6Ο2) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλ. 
Διασκαλογιάννη πάνω από το 
φαρμακείο Μίπατάκη και απένα 
ντι από τα δικαστήρια τρία 
γραφεία —ολόκληρος ο όρο­
φος— δυο μεγάλα κι ένα μικρό 
με κεντρική θέρμανση και ασα 
νσέρ, κατάλληλα για οποιαδή- 
ποτε επαγγελματική ή άλλη; 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 231593·

(Ε594) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
καινούργιας κατασκευής εις την 
οδός Ιδόμενέως και Μιλήτου 
γωνία. Πληροφ·. τηλ. 288540.

(Ε589) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητος 
μονοκατοικία 5άρι 2 λουτρά, κε 
ντρική θέρμανση, μεγάλη αυλή 
περιοχή Εσταυρωμένου. Τηλ, 
250530—250511.

(Ε592) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 80 
τ.μ. στον Ξερσπόταμο· κοντά 
στην αντιπροσωπεία1 της «ΜΙ 
SK0·». Πληροφ. τηλ. 251177— 
243785.

(Ε590) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) ‘Κατώ 
στηιμα 15 περίπου τ.ιμ. 2) Αρ 
κέτά μεγάλο δωμάτιο με νερό 
χύτη (που μπορεί να χρήσιμο 
ποιήθεί ως υπνοδωμάτιο και 
κουζίνα με κοινό λουσροικαμπι. 
νε. 3> Ένα δωμάτιο και κου 
ζίνα με κοινό λουτρακαιμπινέ. 
Στην οδό Μονοφατσίου (Πλ. 
Αρκαδίίου) πρώην κλινική Με 
γαλόχαρη. Πληροφ. εντός και 
τηλ. 222550—285853. '

(Ε575) 1—,10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε 
ρίσματα μονοκατοικίες οδός Ρι 
ζινίας 17. Πληροφ. στην ταβέ 
ρνά Ζέφειρος Λ ,Κρέτα ΜπηΤς 
έναντι ξενοδοχείου «Ντόλφιν».

(Ε593) ’ 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1η Νρεμ 
βρίου σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου τριάρι διαμέρισμα 
καινούργιο επιπλωμένο, με ψυ 
γεια και κουζίνα, για δυο φοι 
τήτριες. Πληροφ. στα τηλέφ. 
284251 ή 284276 ώρες 5—7 μ.μ

(Ε685) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

πολυτελούς κατασκευής 200 τ. 
μ. με πατάρι, τηλέφωνο και χώ 
ρο για πάρκιν στην Λ. Κνωσού 
82 (έναντι πρατηρίου καυσί­
μων Μπάκιντα). Πληροφ. τηλ 
230697—231244.

(Ε586) 1—2

ΚΥΡΙΕΣ και δεσποινίδες θέΐ.ε 
τε καλή δουλειά και πολλά κέ 
ρδη; Τηλεφωνεΐστε σή/ρρα ο 
πό 10—6 μ.μ. στο 281075.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός χω 
ρίς υποχ.ρέώσέις τρεις φορές 
την εβδομάδα, για δυο ηλικιω 
μένε; κυρίες υγιείς. Μιισιθό; ι 
κανοποιη.τικός. Πληροφ. τήλ. 
282584 ώρα 12—2 μ μ.

(Ζ830) 1—3,
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για πλήρη «παισχόληση σε σπί 
τι. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηιλ. 234114 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ζ826) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλή.τρια απόφοι­
τος Λυκείου πεπειραμένη για 
αποθήκη ψιλικών Κ. Κακεπάκη 
Μονής Οδηγητρϊας 2. Πληροφ 
τηλ. 286525.

(Ζ827) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 
γαστεί στην καφετέρια —Ζαχα 
ροπλαστείο ΚΡ1-ΚΡ1 Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως 99 τηλέφ. 243418 
—220757.

(Ζ779) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη 
θοί Αλαυμινοκατασκευών, σι 
δηροκατασκευών από την 
ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης και 
Σία Ό.Ε. Σοφ. Βενιζέλου 71. 
Τηλ. 234771.

(Ζ695) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε αλουμι 
νοικανασκευές καθώς και βοη 
θός έως 16 ετών, Πληροφ. τηλ 
233268.

(Ζ777) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή αγροικία, ή 
μΜαρό παλιό', σπίτι, αλλά όχι 
επικίνδυνο·, για οικογένεια a 
θιγγάνων με 4 παιιδιά. Είναι 
ανάγκη διότι μένουν στο ύπαι 
6ρΌ, να στεγαστούν για το χει 
ιμώνα. Επιθυιμηιτό και για' όλο 
πο έτος. Ενοίκιο μέχρι 5000. 
Προσφέρεται: και εργασία αν 
είναι αγρόκτημα. Τηλ. 284803 
10—12.

(Ζ814) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία στην περιο 
χή Κνωσού να προσέχει παιδί 
•και να· κάνει δουλειάς σπιτιού. 
Ημέρες εργασίάς Δευτέρα· — 
Τρίτή; —Πέιμίπτη —ΠαρασΙκεΙύή. 
απογευματινές ώρες και Τετά 
ρτη —Σάββατο πρωί. Πληροφ. 
τηλ. 231464 πρωινές ώρες.

(ΖΙ812) Γ—3
ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2ΗΤΑ 
για το τμήμα Πωλήσεων 
GROUP MANAGER να δια­
θέτει Ι.Χ. (3) άτομα άνδρες ή 
γυναίκες γυμνασιακής μόρίφο 
σης και κέφι για δουλέιά. Πα 
ρέχονται υψηλές αποδοχές 
και δυνατότητα «στίαδιοδρομίας 
Οι ενδιαφερόμενοι, θα συιζήτή 
σουν με τον υπεύθυνο κ. Φρα 
γκάκη· Λ. Δήμοκρατίας 17, β' 
όροφος, 9—12.

(2813) 1 — 8
ΙΠΩΛΗΤΡΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 8oWx 
ρουσίαστη και υπεύθυνη μόνο 
πεπειραμένη στα γυναικεία' εν 
ίδύματα. Πληροφ. κατ. ΑΡΧΟΝ 
ΊΙΙΣΣίΑ Κατεχάκη 2.

(Ζ8Ο8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέ­
χει παιδιά σχολικής ηλικίας 
από 12—3 μ.μ. κατά προτίμηση 
στο σπίτι της. Πληροφ. τηλέφ 
287492 (ώρες γραφείου)

; (Ζ809) 1—2

ΖΗΤίϊ να μαζέψω ελιές. Πλη 
,ροφ. τηλέφ. 289076.

(ΖΘΠ) 1^-4
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από τεχνική εταιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληροφ. τηλ. 284 
155 κάθε μέρα ηλην Σαββάτου 
10—2 π-μ.

(Ζ776) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την εταιρεί 
a LIBERTY κυρίες και δεσποι 
νίδες ως ντήλερς σε όλη την 
Κ,ρήΤη σε είδη ευρείας κατανα 
λώσεως Κέρδη πολλά. Τηλέφ. 
288607.

(Ζ8Ο3) 1—Ιθ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 δί 
πλα στο μηχανολογικό. Μισθός 
.ικ α νοπο ιητ ικός. Πλη ροφορίες 
εντός από τις 6 μ.μ. και στο 
τηλ. 281938 από 9 Π.μ.

(Ζ795) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος από ι 
διοκτήτη για Πανσιόν Α' κατη 
γορίας έναντι Κρέτα Μπητς. 
Τηλ. 250765.

(Ζ787) 1—6
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΕΙ κοπέ­
λα να γνωρίζει πιστολάκι. 
Πληροφ. τηλ. 243261.

(Ζ806) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοπογράφος —ερ 
γαδηγός, και οδηγός φορτηγού 
(ανατρεπόμενο)·. Πληροφ. τηλ 
230286.

(Ζ8Ο2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόί φροντιστήριο 
Γ,ραιμμήατΙέας Δακτυλογράφος. 
Πληροφ. τηλ. 225862 ώρες 
γραφείου.

(Ζ807) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέριισα· για την 
ταβέρνα ΟΈΕΣΤΗΣ Τηλ. 233 
561—234395.

(Ζι825) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπ'λοιποι 
ός. Πληροφ. τηλ. 225166 από 
6—>9 μ.μ.

(Ζδίό) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 'κοπέλες για να 
εργαστούν ως πωλήτριες. Πλη 
•ροφ.. Πλ. Ελευθερίας Μέγαρο· 
■ΝΤαρέ 1ος όροφος Γραφ. 11. .

(Ζ82Ο) 1—3
Η NATIONALE NEaERLAN 
DEN ΖΗΤΑ 3 άτομα άνδρες 
;κια ι γυνα ίκες ηλικίας 23 ετώνκα 
•άνω. Πρέπει να είναι Απόφοι­
τοι Λυκείου, εργατικρί. Αποδο 
χές, μισθός ομαδική ασφάλιση 
κσι ποσοστά. Τηλ. 235390.

(Ζ823) Γ—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
Πληροφ. τηλ. 241197 ώρες 11 
—2.

(Ζ817) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι —ε­
φαρμοστές. Τηλ. 224575.

(Ζ819)' 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
Τουσα ποικιλία ανδρικόιν, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρού­
χων, φόρμες γυμναστικής, 
μπ/.ούζες κό/ά^εγίρυ, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά και ά/ν-α με 
σύ μεγάλα ποσοστά και έξτρα 
δώρα. Πληρ. τηλ. 081-284383.

(Ζ815) 1—20
ΖΗΙΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ε 
ργαστεί στην καφετέρια πολυ­
τελείας ARAMIS PUB. Τηλέφ. 
285378.

(Ζ822) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ YUGO 45 μεταχει 
ρισμένο από 83 έως 85 μοντέ­
λα. Πληρωμή μετρητοίς. Τηλ. 
288575 και 241255 τον κ. Γιάν 
νη.

(Ζ821) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά. Πληροφ. οδ. 1821 αριθ. 
10 4ος όροφος.

(Ζ8ιΓ8) ’ 1—4

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
στον Άγιο Νικόλαο 
ΖΗΤΕΙ σχεδιιάστρια και 
παρέχει στέγη σε |κα- 
νοποιητιική τιμή. Πλη­
ροφ. τηλ. 281805 Ηρά­
κλειο.

(Ζ829) 1—2

ΚΟΗΕΛΑ πτυχιούχος μαθημα­
τικό; ΠανΙμίου Αθηνών, με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα κατ’ οίκον σε μα 
θήτες γυμνασίου—λυκείου. Τη 
>.έφ. 287618.

(Μ3781 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικόιν της 
ALLIANCE FRANCA1SE Πα 
ρ.σίων παραδίδει μαθήματα 
κατ' οίκον. Τηλ. 282964.

(Μ 37 9) 1—8

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθή 
ματα Γαλλικής σε μιαθη 

τές και σε μεγάλους, 
προχωρημένου; και αρ- 
χ,άριου; σε γκρουπ και 
σε ιδιαίτερα με 350 δρχ 
την ώρα. Πιληροφ. καθη 
μερινώς τηλ. 235950.

(Μ380) 1—-1

Η Shell σάς εξυπηρετεί 
από πολλές "πηγές".

Γιατί ή SHELL είναι μιά μεγπλη 
εταιρία μέ τεράστια πείρα καί 
μοναδική οργάνωση.

Έτσι μπορεί πάντα, νά σάς 
προσφέρει τήν πιό σωστή λύση 
στά προβλήματα τής θέρμανσης

Ακόμα, ή SHELL έχει γραφεία 
σε πολλές περιοχές γιά νά σάς 
έξυπηρετεί καλύτερα καί φυσικά 
πιό γρήγορα

Είναι άλλωστε φυσικό γιατί κάθε 
γραφείο μας είναι πάντα ή ίδια 
η SHELL
Σάς έξυπηρετεί απόλυτα καί 
υπεύθυνα

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ 
Τηλέφωνα Παραγγελιών: 251596 — 251614

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμέ­
νος τεχνικός επισκειής 
μηχανών γραφείου' (γρα 

φομηχανών, αριθμομη­
χανών, φωτοτυπικών ικ. 
λ.π) γνώστης της Αγ­
γλικής γλώσσας. Πλη 
•ροφ. Δευτέρα έως Πα­
ρασκευή κατά τις εργά­
σιμες ώρες. Τήλ. 761 
196— 761197 εσ. 34311

(Ζ828) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος /νώ 
οτης Λιογιστιικής βοηθός 
Λογι·Ότού, παρά Α.Ε. Πλη 
ροφ. τηλ. 282494 κ. Μάσ- 
λιιμόπουλο.

(Ζ810) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Παρά μεγάλης Ασφαλιστι 
κής Εταιρίας τρεις συνερ 
γάτες απόφοιτοι Γυμνασί 
ου, δραστήριοι και φιλά 
δοξοι για τη στελέχωση 
τους σ’ αυτήν και με προ 
οπτικές επιτυχούς καρριέ 
ρας. Τηλ. 235231, 8—10 
και 7—9.

(Ζ8Ο0) 1—25

ΠΑΡΑ της εταιρείας Δ. 
ΑΛΕΞΑιΝίΔΡΗΣ ΑΛΟΎ- 
ΜΙΝΙΛ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κατασκευαστές αλουμι­
νίου ' και σιδήρου. Πλη­
ροφ. στα γραφεία της Ε 
ταιρείας Γάζι Ηρακλεί- 
ρακλείου τηλ. 288145— 
221810.

(Ζ801) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Κορ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(Ζ158) 1—60

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - αλουμινοκα- 
τασκευαστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μπορμπουδάκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

(Ζ647) 1—6

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτήτρια 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας παρα 
δίδει μιαθήιματα σε μαθητές Δη 
μοτικού. Πληροφ. τηλ. 230329 

(Μ367) 1—7
ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΣ της Παιδαγω­
γικής Ακαδημίας παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές του Δη 
μοτικού Σχολείου για όλη τη 
σχολική περίοδο. Πληροφ. ώ­
ρες γραφείου τηλ. 224483

(Μ371) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδε ιμΙαθήμα 
τα σε παιδιά δημοτικού. Τηλ. 
280075—230022.

(Μ3ι69) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου Λυκείου και υ 
ποψηφίους 1ης και 4ης Δέσμης 
Τηλ. 234616.

(M3 68) 1—10
ΑΚΙΝΗΤΟ περιοχή Αγ. Δημη 
τρίου δίδεται αντιπαροχή. Τη 
)νέφ. 031-942446 από 6—8 μ.ιμ. 
ιΚίΟ'ΙΝΩΝΙΟΑΟΓΟΣ . Παιδαγ« 
γό; με πολυετή φροντιστήρια 
κή και εκπαδευτκή πείρα παρα 
δίδει ιδαίτερα' ιμαθήματα κρίνω; 
νιολογίας στο σπίτι του σε υ 
ποψήφιους Δ' Δέσμης. Πληροφ 
τηλ. 242817 από 7—ΙΟ μ.μ.

(Μ377) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ και καθηγητής 
Μαθηματικών με πολυετή φρο 
ντιστηριακή πείρα: παριαδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη­
τές όλων των τάξεων Γυμνα- 
σίόυ και Λυκείου και σε υπο­
ψηφίους Α 'και Δ’ Δέσμης. 
Τηλ. 225798 (απογευματινές ώ 
ρες).

(Μ370) 1—7
ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ

ΡΟΥΜΑΝΑ καθηγήτρια με 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μαίθή 
ματα Ρουμανικής γλώσσας για 
σπουδές στην Ρουμανία, και 
μαθήματα βιολιού. Πληροφ. τη 
λέφ. 224151 8—1 π.μ. και 5— 
8 μ.μ.

(Μ372) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗ­
ΤΗΣ παραδίδει και στο σπίτι 
σας ιδιαίτερα μαθήματα μαθη­
ματικών (ή σε μικρά τμήματα) 
αναλαμβάνοτας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενικού 
Επαγγελματικού, Τεχνικού. 
Προετοιμασία υποψήφιων 1ης 
και 4ης δέσμης τείυειοφοίτων 
και αποφοίτων. Πληροφ.. τηλ. 
281501—281846— 250038 7—8 
μ.μ. απόγευμα.

(Μ340) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι 7 μ. 
κατασκευής 1985 με μηχανή 
22 Η BUCH 30 ώρες λειτουρ­
γίας και πολλή, εξτρα. Πίληρ. 
τηλ. 283749 2—5 μ.μ.
i ® 4L. . . 1 -2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουτάβι λυκόσκυ­
λο γνήσιο Γερμανικό. Πληροφ 
τηλ. 233454.

(Π13) · 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASULT μοντέλο 
1978 σε άριστη κατάσταση 
65O.C30 μετρητοίς. Τη/.έφ. 243 
727 9—1.30 π.μ. και 6.30 — 
8.00 μμ..

(Π12) 1—2
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

Διαμερίσματα 105 μ2 2ου ορό 
φου νότια της Πλ. Κορνάρου, 
καινούργιο διαμπερές, με μεγά 
λα μπαλκόνια μόνο 5.500.000 
Καπετανάκειο 102 μ2 1ου ορό 
φου απεριόριστη θέα λιμανιού 
και Πλ. Ελευθερίας μόνο 4. 
200.000. Μασταμπάς 63 μ2 3ου 
ορόφου διαμπερές μεγάλη βέρά 
ντα μόνο 3.000.000 ,Χανιόπορ- 
Τα αποθήκη 254 μ2 με 16 μέ­
τρα· πρόσοψη σε κεντρικό δρό 
μο μάιο 8.000.000 μαζί κα| ο 
αέρας. Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 
241145.

(ΠΙΙΙΙ) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, γυναι­
κείων ειδών σε κεντρ-ικό ση­
μείο. Τηλ. 286306.

(Π15) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καιιάστηιμία γωνια­
κό με επιφάνεια 66 τ.μ·. ύψος 
5 μ. πρόσοψη 18 μ. και αυλή 
15 τ.μ. περίπου στη γωνία Is 
ρωνυμάκη και Σερρών. Πληιρ. 
τήλ. 282437—224455.

(Π16) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεΐ 
ας εισαγωγέας εκ Δ, Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσαυμπίσι Λ'άν- 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλ/.αγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μ·α 
'ζί. Μια· επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 16 μ. με 
μηχανή ROLL— ROYS τύπου 
LIBERTY 185 HP λόγω ανο- 
χωρήσεως. Πληροφ .τηλέφ. 
223511.

(Π993) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε μιά πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β' διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια τε 
λεύταία μοντέλλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα τηλέφ. 
235628—241753.

(Π841) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τη/άφωνο. Πληρ. 
στο 287670.

(Π998) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρεγκάλ και τραπε 
ζαρία σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 220413

(Π989) 1—5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ντίνες (ελαιοδο 

•χεία) διάφορα μεγέθη σε χαμθ 
>.ές τιμές καθώς και βαρέλια. 
Πληρο<β. 282313.

(Π994) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SEAT 127 μοντέλλο 1979 
εις αρίστη κατάστασιν. 
Πληροφ. τηλ. 223214.

(Π1) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. επί των οδών 
Σοφ. Βενιζέλου, Σημια- 
κού και Μελιδώνη. Πληρο 
φορίες τηλ. 237644.

(Π868) 1—15

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυάρι — 
τριάρι πολυτελούς κατα 
σκευής πάνω από. τη 
«ΣΤΑΝΗ» Μπεντεβή. 
Πληροφ. τηλ. 231844.

(Π859) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
κατάστημα 25ης Αυγού 
στου στο Λιμάνι. Τηλ 

235723.
(Π9»1) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Θέση Ψαλ 
λίδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου' Μετόχι) κτήμα 300 
στρέμματα, ολόκληρο ή 
κατίά τμήματα, εύφορο, 
κατάλληλο για γεωργική 
εκίμεΤάλλΙευιση. Πλη ροφ. 
Τήλ. 282659.

(Π975) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
στη θέση· Μαλάδες, 35 
στρέμματα με 4.500 κλή 
ματα και 170 ελιές. Πληρ. 
τηλ. 251709.

(Π995); 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαι 
ρίας, η επιχεΐρήση: παρα­
δοσιακής ταβέρνας «ΛΥ­
ΧΝΟΣ» ευρισκόμενη στο 
κέντρο της πόλης, λόγω 
ναχωρήσεως στα εξωτερι . 
κό. Πληροφ. Κοραή 12, 
(όπισθεν Δαιδάλου) τηλ. 
232785 ώρες 18.00 — 
21.00 μ.μ.

(Π945) 1—7

ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
φωτογραφείου με Ατελιέ 
είδη γάμου και ιβαπτίσε 
ών και φωτογραφικά εί 
είδη. Τηλ. 288973.

(Π845) 1—10

Η HENNINGER — HELLAS S.A.

ΖΗΤΕΙ
Δια τις ανάγκες της καντίνας του Πβοάώπίκού του εργοστά 
σίου Ηρακλείου άτομο ικανό να αναλάβει εργσλαβικώς την 
διαχείριση της. Πληροφορίες: Από τον Διευθυντή του ερ- > 
γαστασίου κ. Ν. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Τηλ. 289602, 289603.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΑΜΕ 5 νέους και 
5 νέες από 25 ετών και 
άνω. Προσόντα: Απόφοι 
τοι Λυκείου, ευπαρουσί­
αστοι, ευχέρεια λόγου. 
Η γνώση της Λογιστι­
κής θα θεωρηθεί επιπλίέ 
ον προσόν. Απαραίτητο

Βιογραφικό σημείωμα 
— Συστάσεις. Για προ 
σωπική συνέντευξη στη 
δ)νση Λ. Καλοκαιρινού 
60 2ος όροφος η είσο­
δος από την στοά.
(Ζ824) 1—3

ΑΠΩΑΕΣΘιΗ ρίπλωμα· ήκαίπτι 
κού ανήκαν στον ΡογδάΙκη Νι 
κόλαο του Ιωάννου. Παραικα- 
λείτιαι ο ευρών όπως το παραδώ 
σει στην Γεωργική Υπηρεσία 
Ηρακλείου.

ΔΙΑΘΕΤΩ βιοτεχνικές μηχα­
νές. Αναλαμβάνω φασόν παν­
τός τύπου κουρτίνες κλπ Θερί 
σου 41 τηλ. 289090

(Δ594) 1—6
ΑΠΩΛΕΣΘΗ στις 18 Οκτω­
βρίου 1985 και ημέρα Παρα­
σκευή από το κατάστημά μου 
Λ. Ιωνίας 150 περιοχή Ατσα­
λένιοι. σκύλος αρσει.ικός ρά­
τσας ΓΚΕΚΑ γνήσιο χρώμα 
μαύρο στην ράχη και κανελλί 
από το κάτω μέρος, ηλικίας 6 
χρόνων μεγαλόσωμος. Ο σκύ 
λσς φέρνει χαραχτηριστικά ση 
μόδια που είναι; αδύνατίον να 
εξαφανισθούν. Πα^ρακαλείτιαι ο 
κυνηγός που τον βρήίκε να τη 
λεφωνήσει στο 234256 Κώστα 
Δαμίγο.

(Δ596) 1—10
ΕΠΙΘΥΜΩ να αγοράσω μι­
κρό φορτηγάκι ελαφρώς μετα­
χειρισμένο. Πληροφ. τηίλέφ. 
821512.

(Δ595) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΙΑ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
με εμπειρία στην Βιομηχανία 

για πληροφορίες και καθορισμό ώρας συνεντεύ- 
ξεως, τηλεφωνήστε στο 283882 κ. Οικονομάκη.

I ΠΩΛΕΙΤΑΙ I
I 1) Αυτοκίνητο MAZDA 2.700 Ι.Χ. πετρελαιοκίνη- |
? το με ανατροπή. ί
| 2) Φορτηγάκι HYUNDAI 1)2 τόν. Ι.Χ. ί

| Πληροφορίες τηλ. 225256.

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Αγροτεμάχια, Ελαιόφυτα με φως, νερό, 
πολύ κοντά στην πόλη.

Τίτλοι πεντακάθαροι, οριστικά συμβόλαια αμέ­
σως. Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

. ., ,..Λ . I. ... ■ X II IP·.!

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑ
Χ^ΠετρεΜεοκα.Κο.ν^

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΗΤΥΧ1ΙΟΥΧΟΣ Νηπιαγωγός 
και δευτεροετής Παιδ. Ακαδη­
μίας παραδί'δει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 281816

(ΜΙ375) έ 1-6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος από 
φοι'τη του Πανεπιστημίου Αθη 
νών, παραδίδει Ελληνικά, Ιστό 
ρία, Έκθεση, Λατινικά σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
Επίσης αναλαμβάνε ιπροετοεμα 
σία μαθητών της Γ’ Δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 230316 καθημερι 
νά 10—42 το πρωί και 5—7 το 
απόγευμα.

(Μ352) 1—8
ΕΠΙ πτυχίω φοιτητής του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης αναλαμβά 
νει γκρουπ ή μεμονωμένοι*; 
μαθητές Γυμνασίου ή Λυκείου 
για Μαθηματικά —Φυσική — 
Χημεία. Πληροφ. τηλ. 241937 
8.30 π.μ.—1.00 μ.μ

(Μ347) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
- ··■·. ·'·

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο ποτά 
μίδα αμπέλι 1,5 στρέμμα και 2 
αγροτεμάχια. Τηλ, 282287 — 
283887.

(Π4) 1^15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσετίβι 
αγρόκτημα πέντε περίπου στρ. 
περιέχον βίλλα και ικανό apt 
θμό οπωροφόρων και άλλων 
δένδρων κείμενο εις αμφιθεα­
τρική θέση πλησίον Κνωσού— 
ΣπηΜίών. Τιμή 'λογική θΐόγω 
α\’αχ<αρήσεωο. Πληροφ. τηλ. 
282110.

(Π986) J—5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 200 μετοχές 
Μινωικών Γραμμών προς 3000 
η μια. Πληροφ. τηλ. 222533 α 
πό 12—2 μ.μ.

(Π988) 1—6

WlhP

2 XPOHM CrmiH
ELEKTROKLIMA Μ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ
V ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤ.Κ ΙΟ5ί
Ν^___________ Τηλ. 5249.700 - 5241.042

!□

• Φανταστική απόδοση,
• Μεγάλη οικονομία.
f Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
Αντ)πος Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ 

Λ. Κνωσού 15 Γ' Ηράκλει, τηλ. 221093



«ΠΑΤΡΙΓ>

Υψηλότό ηθικό τού Ηροδότου
για τό μοτς μέ τήν Ρόδο Γ

ΜΕ εντατικό ρυθμό συνεχί­
στηκε και χθες η προετοιμασία 
του Ηροδότου για το εκτός έ
δρας παιχνίδι 
την Ρόδο.

Οι παίκτες 
Αλικαρνασσού

της Κυριακής μ:

της ομάδας της 
προπονήθηκαν

ΛΙΓΟ πριν το τέλος της προ 
πόνησης αποχώρησε ο Κεφαλού 
κος γιατί ένιωσε ενοχλήσεις 
στους προσαγωγούς.

ΣΤΟ μεταξύ εκτός από την

Σέ ποιά είδη απαιτούνται
προκοτοβοΑές γιό τήν εισαγωγή

ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)— 

Η Δασμολογική κλάση 84.15 
που περιλαμβάνει μηχανές

κή τηλέγραφική εντολή του Υ 
πουργείου Εμπορίου, διευκρίνιζε

Ζθες για δυο περίπου ώρες.
Η προπόνηση περιελάμβανε 

διάφορες καμπίνες, σουτ, εξά 
σκηση τερματοφυλάκων και έ 
να εκπαιδευτικό δίτερμα στο 
μισό γήπεδο όπου οι «μπλε» κέ 
ρδισαν τους «κόκκινους» με 
5—3.

ΑΠΟΝΤΕΣ ήταν ο Πατεμ- 
τζής που είναι στη Ρόδο, ο Μι 
χκ&άκης που υποφέρει από έλ 
κος στομάχου και ο Μαργέτας 
που είχε άδεια από την διοίκη 
ση.

πολύ καλή αγωνιστική 
στάση που βρίσκονται οι 
κτες του Ηροδότου αυτό 
καιρό εξίσου υψηλό είναι 
το ηθικό της ομάδας.

κατά 
παί- 
τον 
και

ΟΙ πρόσφατες επιτυχίες έ 
χουν ανυψώσει το ηθικό των 
παικτών που τώρα πια έχουν 
αποκτήση εμπιστοσύνη στις δυ 
νάμεις τους και αντιμετωπίζουν 
κάθε αντίπαλο χωρίς κανένα κό 
μπλεξ. ·.

και συσκευές για "rtjνπαραγωγή 
ψύχους με ηλεκτρικό ή άλλο ε 
ξοπλισμό, ψυγεία κλπ υπάγεται 
σε υποχρέωση κατάθεσης χρη­
ματικών προκαταβολών ύψους 
ίσου με το 80ο) ο της τιμολογι 
κής αξίας CIF του αγαθού.

Σχετικό τηλεγράφημα κοινο­
ποίησε η τράπεζα της Ελλάδας 
στα κεντρικά καταστήματα των 
εμπορικών Τραπεζών, σήμερα 
μετά, από σχετική απόφαση του 
υπουργείου Εμπορίου (Εσ. 49 
75)2,1.10.85)

Εξάλλου, με άλλο τηλεγρά­
φημα που κοινοποίησε η τρόπε 
ζα Ελλάδος σήμερα στα κεντρί 
κά καταστήματα των εμπορι 
κών Τραπεζών, μετά από σχετι

τφι οτι υπάγονται σε καθεστώς 
χρηματικών προκαταβολών
τα παρακάτω είδη:

— Στο 40ο) ο.
Μόλυβδος ακατέργαστος, 

πόρρίματα και θραύσματα 
τού (δασμολογικής κλάσης 
01)

και

α-
αυ

78,

Μηχανές και συσκευές φυγο 
κέντρες μη κατονομαζόμενες 
(κλάση 84.18 Γ 11)

Θερμαντήρες νερού λουτρών, 
ηλεκτρικές οικιακές συσκευές, 
ηλεκτρικά σίδερα κλπ θερμικές 
αντιστάσεις εισαγόμενες από ε 
μπόρους 85.12Α ΓΙ, ΒΠ,Γ,Δ Ε 
ΕΧΖ)

Συσκευές εκπομπής ΧιΤψεως 
ιμη κατονομαζόμενες, μέρη και 
μεμονωμένα τεμάχια (8'5.15Α ε

κτός AI1IB — Μικρό —, Β1Ι 
και Γ)

Μικρόφωνα και υποστήριγμα 
τα αυτών, μεγάφωνα και ηλεκτ 
ρικοί ενισχυτές χαμηλής συχνό 
τητας (85.14Β)

Εξάλλου στο 80ο) ο, υπάγον­
ται οι έτοιμες τηλεοράσεις δα 
σμολογικής κλάσης 85.15ΑΠΙΒ

Δεν υπάγονται σε υποχρέω­
ση κατάθεσης χρηματικών προ 
καταβολών τα παρασκευάσαα 
τα γάλακτος — σοκολατούχο 
γάλα κλπ —που υπάγονται στη 
δασμολογική διάκριση 22.Ο2Β

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΣΩΜΑ
ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Συγικροτήθηκε σε σώμα το 
νέο διοικητικό Συμβούλιο της 
Ενωσης Λειτουργών Μέσης Ε 
κπαίδευσης Ν. Ηρακλείου ως 
εξής:

Πρόεδρος Μανόλης Βσρδου- 
λάκης, Αντίδρος Αντώνης Αρ 
χονΨάκης, Γραματέας Στέΐάΐα 
Νεονάκη, Ταμίας Μανόλης Α 
στυραικάκης και μέλη Ανδρέας, 
Περυσινάκης, Μαρία Αθίανασά 
κή—Λυδάκη, Γιώργος Γεωργού 
λάκης, Γιώργος Γενετζάκης 
και Γιώργος Κασσωιτάκης.

Εξάλλου το νέο Δ.Σ. της Ε 
ΛΜΕ κολέί σε Γενική Συνέλευ 
σή τα μήλη του την Παραι- 
σκευή στις 3.30 το μεσημέρι 
σιο 9 ο Γυμνάσιο (Δειλινό) 
για να συζητήθούν τα νέα οι 
κονομικά μέτρα.

Η ΛΕΙΨΥΔΡΙΑ ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΓΙΑ σήμερα ο κ. Αουκανίδης 
έχει προγραμματίσει να γίνει 
οικογενειακό δίτερμα.

Χωρίς προβλήματα 
ό ΕρνοτέΛης προετοιμάζεται

Από τόν Δπμ. Σύμβουλο κ. Κυριάκη

ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΙΔΡΥΣΗ

ΣΤΟ ΠΟΦΥΡΟ ΚΑΙ ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟ
SSIHB mm Μ «ΙίΙΪΙ. ΙΗΜ II

ΟΡΓ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΝΈΟΣ υπεύθυνος στο Γραφείο Τύπου της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου. Ο κ. Μιχάλης Χουρδάκης. Μαζί με την γνωστοποίηση 
έφτασε στις εφημερίδες και π υπόσχεση για αντικειμενική ενημέρω 
ση-και πληροφόρηση των δημοσιογράφων. Εκείνο πάντως που 
θέλει η στήλη να παρατηρήσει για την σχετική ανακοίνωση του 
Γραφείου Τύπου είναι η «παράκληση του προς τους προΊ'σταμέ 
νους των υπηρεσιών να ενημερώνουν το Γραφείο άμεσα για ό τι- 
δήπάτε αποτελεί είδηση». Εκείνο που νομίζει η στήλη ότ,ι ξέχασε 
ο συντάξας την ανακοίνωση είναι ότι δεν μπορεί ο καθ’ ένας να 
κρίνει τι είναι και τί δεν είναι είδηση. Το τΤ είναι είδηση και Tj 
όχι είναι δουλειά του δημοσιογράφου. Εκτός και αν υπάρχει η ά­
ποψη ότι πρέπει να ακολουθήσουμε την πετατημένη των «κλισέ 
ειδήσεων»... Δουλειά χρειάζεται δουλειά! Και αυτή τη δουλειά 
πρέπει να την κάνει το Γραφείο Τύπου και όχι να περιμένει τον 
προ ϊ στάμενο της υπηρεσίας για να το ενημερώσει. Το γραφείο 
Τύπου πρέπει να είναι κάθε στιγμή ενήμερο για να ενημερώνει τις 
εφημερίδες και όχι να ενημερώνεται από αυτές. Έτσι θα υπηρετή 
σει σωστά το Δημοσιογραφικό λειτούργημα. Με την πεποίθηση 
ότι to παραπάνω θα ουμβουν. η στήλη εύχεται επιτυχία στο 
νέο προ·|·στάμενο κ. Χουρδάκη.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ χθες χωρίς 
προβλήματα και με την επάνο 
δο του Κοραί’ί.'σ'κου η προεθτοι 
μασία του Εργατέλή. εν όψει· 
τού Κυρμκάτΰκιοιυ αγώνα μ® 
τον ΠάνελευίσΊνιακό.

ΠΑΡΑ την ήττα της 
π&ρασιμΐνης Κυριακής μεγιάίλη 
είναι η αισιοδοξία που επικρα 
τ?. ίστο στρατόπεδο του Εργο 
τ.λη και π.στεύσταΐι ότι την ερ 
χόμενη Κυροακή θα ξαναγυρί- 
σ®ι στις νίκες.

Σ ΑΥΤΟ· όμως πρέπει να; 
βοηθήσουν και οι φίλαθλοι ταυ 
που πρέπει και αυτή τη : φορά

κατακλύσου-ν
γιιαίτϋ το πιαιχνί·δϊ αυτό

το γή^ίδίΟ,

δύο'κολο· μια και η ομάδα της 
Ελευσίνας βρίσκεται στηιν ίδια· 
■βαιθμΟΛΟγική θέση με τον Εργο 
τέλη και διαθέτει ένα αξιόλογο: 
σύνολο.

Η ΧΘΕΣΙΝΉ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
Η ΧΘΕΣΐίίΝΗ προπόνηση. που 

κράτησε δυο ώρες περιείλάμβα- 
νε σίσκήσκς φυσικής κατάσπα- 
σης—«τίακπίίκής κιαι τέλος έγινε 
τσ καΘιερωιμένο εκπαιδευτικό 
δίτΕρτσ.

Β'Αποΐελέοματοοπι σκάκι!

Ενα στιγμιότυπο tir o τον χθεσινό αγώνα μεταξύ του Γαβριλάκη 
μι 'τα,υ Ρουμάνου Γκιτέσκου.

Σχέδιο κανονισμού ίδρυσης 
και λειτουργίας νομικού προσώ 
που με την επωνυμία «Δημοτι 
κός Οργανισμός Κοινωνικής 
Πρόνοιας» υπέβαλλε στο: Δήμο 
τικό Συμβούλιο Ηρακλείου ο 
σύμβουλος κ. Μανόλης Κυρίά 
κης.

Σκοποί του οργανισμού, σύ 
μφωνα με το σχέδιο, είναι η ί 
δρυση και λειτουργία παιδικών 
κατασκηνώσεων, παιδικών 
και βρεφονηπιακών σταθμών 
σχολής γονέων, παιδοτόπων, 
λεσχών τρίτης ηλικίας, παιδί 
κών χαρών, κέντρου προληπτι 
κής ιατρικής και οικογενειακού 
προγραμματισμού, κέντρων νε­
ότητας και στεκιών, κέντρου 
ελέγχου ρύπανσις περιβάλλον 
τος Τράπεζα αίματος και δωρη 
τών μελών ανθρωπίνου σώμα­
τος, εφαρμογή στεγαστικού 
προγράμματος λαΤκής κατοικϊ 
ας, και άλλες κοινωνικές παοο

χές προς τους κατοίκους της 
πόλης μας.

Ο οργανισμός θα διοικείται 
από 11 μέλη και θα αποτελεί 
ται οπό το Δήμαρχο ή Αντιδή 
μαρχο που ορίζεται: από' το Δή 
μαρχο και 10 μέλη πουεκλέγο 
νται από το Δημοτικό Συμβουλ 
με μυστική ψηφοφορία (4 δη 
μοτικοί Σύμβουλο, ένας εκπρο 
σωπος των εργαζομένων στον 
οργανισμό και 5 δημότες με ει 
δική γνώση).

Όπως αναφέρει στην εισηγη­
τική του έκθεση ο κ. Κυριακής 
η κοινωνική πολιτική και η πα 
ροχή κοινωνικών υπηρεσιών 
προς τους πολίτες πρέπει να εί 
ναι από τους σημαντικότερους

Σοβαρά και χρόνια προβλή 
ματα ύδρευσης αντιμετωπίζουν 
οι κάτοικοι των περιοχών Ξηι- 
ραπόταμσυ και Γιόφυρου εξαν 
τία; της μη ύπαρξης διΙκιτύοιυ 
ίμε αποτέλεσμα .να εφοδιιάζον- 
ταιι νερό ιμ® το βυΤίο τό οποίοι 
ας σημειωθεί έρχεται κάθε 10 
περίπου μέρες το: χειμώνα ενώ 
το καλοκαίρι κάθε 20—25 μέ 
ρες.
Μβιιά ιτα επανειιλημένα ©Μβή 

ματα: και ύποιμινήματα των ικα- 
τοίκων ικαι των συλλόγων ιποιυ

είναι αρικετά «ψηΜ (1000 δριχ
το δίμηνο) . Επίσης 
ποίς δεν πρέπει να 
«αίυίθαίίρετες» εφόσον 
έχουν ζητήσει μέχρι

εκτιμούν 
(ίεωρούται 
όττ τούς

στιγμής

τομείς παρέμβασης
κατευθύνσεων 
πολιτικής, με

στόχων και
της Δημοτικής 

τη μεταφορά
όμως των αναγκαίων οικονομι­
κών πόρων προς την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση.

ΕΥΓΕΗΕΙΙ ΔΩΡΕΕΧ

τους 
Δήμο 
προς

εκπροσωπούν πριος τον 
και πιο ~ σιτ/κεκριμέια 
την ιαί0ίμόΒ|β Δήμίατιικήι

ΣΤΟΥΣ αγώνες του 2ου γύρου 
που είχαν διακοπεί την Τρίτη το 
βράδυ και συνεχίστηκαν χθες το 
προυί σημειώθηκαν τα εξής αποτε 
λέσματά:

Ανδρες
ΣτονΤκα (Ρουμ.) — Μακρό 

πουλος 1)2—1)2
Γκιλτα (Ρουμ.) — Γρίβας 1)2 

— 1)2
Τκιντέσκου (Ρουμ.) — Γαβρι 

λάικης 1)2—1)2
ΓκρουμπερΥκ (Ρουμ.) — Μπαν 

σουβάς 1)2—1)2
Ν κολ.τς (Πουν.)— Ούλκερ 

(Τουρκ.) 1—0
Οτράσκο (Πιουν.) — Ιπέκ (Του 

ρκία) 1)2—1)2

Βόσκα (Βουλν.) — Νι.κοΛιν 
(Γιουγκ.) 1)2—1)2

Εξάλλου χθες το απόγευμα έ­
γιναν οι αγώνες του 3ου γύρου 
όπου σημειώθηκαν τα εξής απο 
τελέσματα.

Ανδρες
Kc τρων ιός — Μαριάνοβιτς 

(Γιουγ.) 1)2—Τ)2
Σκέπρης — Νίκολιτς (Γιουγ.) 

0—1:
Σκαλκότας — Ρουκαβίλας (Γι 

συγκ.) 0—1
Μακρόπουλος — Τράσκο (Γι-

Έφηβοι
Λαγοπάτης (Ελλάς) — Τακοτς 

(Ρουμ.) 1)2—1)2
Κοζούλ (Γουγκ.) — Ερτογκάν

(Τουρ.) 1—ο
Νίκολιτς (Γιουγ.) — Γκουλγ-

•κενερ (Τουρ.) Τ—ο
Γυναίκες

Κόντου — Λούτου (Ρουμ.) 
1)2—1)2

•ουγκ.) 1)2—1)2
Κρουντέγκοβ (Βουλ) 

μπεργκ (Ρουμ.) 1—0
Τό·σκοβ (Βουλ.) — 

0—1
Σέγκσβ (Βουλ.) — 

(Ρουμ.) 1)2—1)2

— Κρου

Γικϊντα

Γκιτέσκα

Εφηβοι
Καραπάνος — Νίκολιτς (Γιουγ)

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

S ΡΈΟΟ είχαν χθες οι 7ΓΟ

Λαγοπάτης — Ιλιτσιτς (Γιουγ.) 
0—Τ

Δέδες — Κοζούλ (Γιουν.) ο 
—1.

Γ υναίκες
Μάρκου (Γιουγ.) — Μπότσα 

ρη 1—0
ΜπαΊ τσεβα (Βουλ.) — Μπαν

τουλέσκου (Ρουμ.) 0—1
Νούτου (Βουλ.) — Βο’Γσκα 

(Ρουμ.) 1—0.

Συνέχεια από τη 1η σελ 
μνήμην του πατέρα των Ιωάν 
νου Αθουσάκη για τη συμπλή 
ρωση 2 χρόνων από του θανά 
του του υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 

' δων.
! — Ο κ. Ζαχαρίας Αργυρός

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 εις μνήμην Αριστείδη

' Αλεξίου όπως διατεθούν 1) δρχ 
5000 υπέρ των συσσιτίων Αγί 
ας Τριάδός 2) δρχ 5000 υπέρ 
του Φιλανθρ. συλλόγου Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Η οικογ, Αχιλέα Χουδα- 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 εις μνήμην Ισμή. 
νης Στιβακτάκη — Παναγιωτά- 
κη και αντί στεφάνου υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο Α 
γιος Σπυρίδων.

— Η οικογένεια Πόπης Κω 
νιού κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 εις μνήμην Ισμή 
νης. Στιβακτάκη—Παναγιωτά 
κη και αντί στεφάνου υπέρ 
του Λαογραφ:κού Συλλόγου Αγ 
Γεωργίου Λασιθίου.
—Η οικογένεια Αντωνίου Πα 

παδημητρίόυ πρωτοπρεσβύ 
τερου : Αγίου μηνά κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 5000 εις 
μνήμην και αντί στεφάνου Ισμή 
νης Στιβακτάκη Παναγιωτάκη 
για το σπίτι αγάπης ενορίας Α 
γιου Μηνά.

— Ο κ. Χρύσανθος Καρύδης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 εις μνήμην και αντί στε 
φόνου Ισμήνης Στιβακτάκη Πα 
νσγιωτάκη υπέρ του Κέντρου 
Νεότητος Αγίου Τίτου.

— Η Οικογ. Ιωάννου Φωστι 
έρη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 500Ό εις μνήμην Ισμήνης 
Στιβακτάκη Παναγιωτάκη υπέρ 
του κέντρου Ειδικών παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

—Η οικογ. Ποίχ.β Πολυδάκη

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην Ισμήνης Στιβα 
κτάκη υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 

— Στη μνήμη Μιχαήλ Λαμ 
πράκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας

1) Η κ. Βεατρίκη Χα Μιχ 
Λαμπράκη δρχ 8.000 α) δρχ 5. 
000 στο ίδρυμφ Παναγίας Πα 
ντάνασσας β) δρχ 3000 για το 
ΦΤ Ενορίας Μιχ Αργαγγέλου 
2) Οικογ. Αλκιβιάδη Ιερωνυμί 
δη. δρχ 3000 για το Γηροκομεί 
ο ΙΑΚ.

3) Η οικογ. Βαγγέλη Καλα 
ιτζάκη^ δρχ 3000 για το Κέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

4) Η οικογ. Κων. Μαραγκό 
κη δρχ 3000 για το ΦΤ Ένορί 
ας Μιχ. Αρχαγγέλου.

5) Η οικογ. Λεωνίδα Τζερμι 
ά δρχ 3000 για το φιλανθρ. 
Σύλλογο Αγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήμιον.

6) Η οικογ. Κώστα Τζερμιί 
δρχ 5000 για το ΦΤ Ενορίας A 
γιου Μηνά. ·

— Ο Σύλλογος των καθηγη 
τών Προτύπου Γυμνασίου Ηρα 
κλείαυ κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 16.000 στη μνήμη της 
συναδέλφου των Ισμήνης Στιβα 
κτάκη—Παναγιωτάκη υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο A 
γιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο 
λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνήμην του 
πατέρα του Εμμαν. υπέρ της ε 
ταιρίας Προστασίας Ανηλίκων. '

επ:ΐχ·ίιρηιση Ύδρευσης Αποχίέ- 
τίειυίσήζ: ,(ΔΕΥΐΑΗ)ζ |ίχποιφ|ασί·· 
στηκε να βημιουργηΐθέΐ δίκτυο 
του οποίου η δαπάνη: προύπολο 
γίζεταΐι σε 30.000.000 δραχμές.

Ομως η ΔΕΥΑΗ, επειδή ον 
δυο προαναφβριθείσες πειριοχές 
θσωιρσύνταιι «αωεσίρετες» κια'ΐ 
είναιι εκήόί; όχείδΐίιου, πμαέίταξε 
την εκτέλείση του έργου ιμε 
την προϋπόθεση τη μ:!σή βίαπά 
Μη (15.003.000) να αναλίάβουΐν 
οι κάτοικοι των δυο πειριοχών1, 
που είναι όλοι εργαζόιμκνιοψ καν 
μιΐκριαειπ!αγγείλιμαπ·ίες. ;

Σε διαφορετική πειρίπτωση) 
το έργο δεν «ιπορεί να προχω ί 
ρήσειι.

Οι πολιτίνστιικοί σϋλιλ'ογς» j 
του Ξηροπόΐταμου κιαίΐ · που ίΓιό· ; 
φυρίου κάλίε&ον σε Γενικές Σύ ' 
νελεύσεις ηα! ιμέλη τους και α

η Πόλιτείάι rva κάνιουν για νό 
νομιίμαποιήσουν ται σπίτια τους 
το έχουν κάνει.

Τό1 σύνολο των κατοίκων 
ζητάει από τΐο Δήμιο' Ηρακλείίου. 
να επΐαινεξετάσει to ζήτημα: λα: 
μίβάνονΐας υπόψη του πρώτον 
ότι είναι πολύ δύσκολοι αν ό 
χι αδύνατο να, πληρώσουν ένα 
Τέτοιο μεγάλο ποσό, δεύτερον 
ότι ιδίενι ιεΐϊναι «αιυθαίιρΕτόι» αι- 
φοιΰ έχουν ικάνει όιλες τις νόμι 
μες ενέργειες για nn βήλώ- 
συυν τα σπίτια1 τούς .και τρίτο 
ότι ούτως ή άλλως θα κλη­
θούν να πληρώσουν μιέσωι των 
δημοτικών τελών.

ΕΙξάλλου χθες το ιβράδυ ο» 
Οοΐλιτιστιίκοί σύλλογοι της 
περιοχής πιράγματοπαίησαν σύ ί 
σκενη. στην οποία Ηίίχβ «Ιλη- J
©3ΐ ικιαι εκπρίόσωίποις τοίμ ιΔιήΙ-
μοίύ Ηρακλείου, με σίκιοπό να1
εξηγηθεί το πρόβλήμμι και ito 

το κατανοήσει ο Δήμος.
Αλ. Α. Ανδρικώκης

οςαφαφισιέ.; του ΠΟΑ ενώ 
σήμερα το απόγευμα στις 3.30

γηπιόο τους δοχτου-ν
φβ- Αό αγώνα με τον ΠΟΑ Λι 
γορτί νου. Η προετο οασία Οα

ιχιοπεί κανονικά· την Πα,ρα 
1 ενώ καταβάλυονται προσ

από τη μεριά της Διοί 
κησης νσ γίνει τα παιχνίδι μιε
τον Ο/Λ-υπιαχό Λ.ασίων το
πρω ί-ης Κιρισκπ;. Ο κ. Πέ 
τράκης αντ:μεϊ<εΛ:ίζει προβλή­
ματα με τον τραυματισμό ταυ 
Ματθα-χα που έπαιθε .ρήξη συν 
δ όμων και δεν θα αγωνιστεί 
στο παϊχΓΛδ: ι/ε τα Λιόσια κσι 
με τον στραιειμιένο Καστρινά 
«η.

• ΙΣΌΠΑΛΟΣ (1—1) έλη­
ξε Ο χθεσινός φιλικός αγώνας 
μεταξύ του Ολυμπιακού Χερ. 
κο; του Ανθβστίωνα Θραψα- 
νού. Τα γκολ πέτυχαν οι Μιχε 
λάκης (Ολ'υμπ:σκό; Χερ.) και 
Πλουμάκης (Ανθεστίων).

Ο ΜΕ σκορ 5—3 ο ’Κόρα
κας κέρδ'σε 
Μο ρών σε 
που έγινε χ 
^-•<1 Μόρες

τιν ομάδα
φ .λικό

? Από

παιχνίδι 
απόγευμα 

τον (Κόρα
κα σκόρερ ήταν οι Σπιθάκης 
(3) Τσα-^ράκης και Χαίμηνίά 
WR ενώ από τις Μοίρες σκάρα 
pay οι Δραγανίδης (2) και Δ,ι 
κελίδης.

παφάσ'ισαν να μηιν πληιρ'ώσιοΜν 
αυτά τα χρήματα αφού ή|5ηι τα 
δημοτικά τέιλή πουι πληρώνουν

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΟΡΤΗΣ 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
Ν. Βρυαύλλων Ηρακλείου 

(Κατααμπά)
Το Σάββατο 26 Οκτωβρί­

ου. εορτή του Μεγαλομάρτυρα 
Αγίου Δημητρίου του ‘Μυροβλή 
τη, εορτάζει ο Iερός Ναός του

— Ο κ. Κυριάκος Ζαχαρενά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 εις μνήμην Ισμήνης 
Στιβακτάκη Παναγιωτάκη για 
τη βιβλιοθήκη του εκπολιτιστι 
κού και Λαογ.ραφικού συλλόγου 
οροπεδίου Λασι&ίου.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΕΡΑΚΗΣ
Ελάτε για ν' 

το νέο χειμερινό
απολαύσετε
μας Πρόγραμμα. ■

------- -- ---------------------‘■-‘---«•«■ΚΒβΗβΠΒΙΙΗΒ 

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει., 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία! 

Υίατί κάνουμε δ.κες μας ε.σαγωγσς απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρωπης 

νιατί--- ε μεγ ΠΟ,κ1λ'α·οττο ε,δΠ υγΐεΐνής.πλακακια καιαζεσουαρ μπανΙΟυYUTI τα πραιοντα μας τα-δ.αλεγοαμε γ.α να τα χαψεσθε πολλά χρον,α.

είδη υγιεινής - πλακακια - εισαγωγές

όυλάκής ^ι.ε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART ®

Ευάγγελος φαςουλακηγ
-289143 ηράκλειο

Ο ΔΗΜΟΣ Ηρακλείου συνεχίζει κι εφέτος μια επιτυχημένη πα 
ράδόση εκδόσεων με την κυκλοφορία του Καλλιτεχνικού ήμερο 
λόγιαυ του 1986. Το ημερολόγιο αυτό θα είναι εύχρηστο σε χαρτί 
ιλουστρασιόν κοσμημένο με 56 έγχρωμες φωτογραφίες Βυζαντι 
νων φορητών εικόνων της Κρητικής Σχολής, την επιλογή των ο- 
πο,ων έχει κάμει ο κ. Μανόλης Μπορμπουδάκης, Έφορος Βυζαν 
τινών Αρχαιοτήτων Κρήτης. Την έκδοση προλογίζει ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου κ. Μανόλης Καρέλλπς και ο κ. Μανόλης Μπορμπουδά 
ικης. Την επιμέλεια δε της εκδόσεως έχει ο Έφορος της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιιβλιοθήκης. Η φωτογράφιση των εικόνων έχει γίνει 
από τον καλλιτέχνη φωτογράφο κ. Γιώργο Ξυλούρη. Το ημερολό 
γιο υπολογίζεται να κυκλοφορήσει στις 10 Νοεμβρίου.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ και χ)θες, πρωί και απόγευμα, οι εργασίες 
της Δασολονικής .Εβδομάδας Κρήτης με εισηγητές στην ενότητα 
θεμάτων «Βελτίωση - Ανάπτυξη, βασικών βοσκοτόπων Κρήτης» 
τους, α) καθηγητή της Δασολογίας του Αριστστελείου Παν)μίου 
θεσ)'κης Ν. Στάμου, β) επίκουρο καθ'ηγητή της Δασολογίας Β. 
Παπαναστάση του Ιδρύματος Δασικών Ερευνών Οεσ)κης, γ) 
Πρόεδρο Κτην)ιφ,ιικού Συλλόγου Ηρακλείου «Αγώνας» και δ) Παντ 
Τζωρτζάκη: Δασολόγο της Δ)νσεως Δασών Ηρακλείου. Στην ενό­
τητα θεμάτων «-Αγρια πανίδα — Κρι -Κρι — θηραματιική οικονο 
μία» με εισηγητές τους, α) καθηγητή Δασολογίας Α.Π.Θ. Ν. Πα 
παγεωρνίου. β) I. Πεταμίδης Δασολόγος της Δ)νσης Θήρας του 
Υπουργ. Γεωργίας, ν) I. Παπαδάκης. Πρόεδρος Α' Κυνηγετικής 
Ομοσπονδίας Κρήτης - Δώδεκα νήσου και δ) Γ. Ποταμιανάκης, Δα 
σολόγος της Δ)νσης Δασών Χανιών. Στην ενότητα «Προστασία 
Φυσικού Περιβάλλοντος» με εισηγητές τους, α) Ζαχ. Κύπριωτά 
κη, Γεωπόνου του Δήμου Ηρακλείου με θέμα: «Τα ενδημικά φυτά 
της Κρήτης και τα είδη που κινδυνεύουν να εξαφανισθσϋν», β) 
I. Πουλιανάικης, Δασολόγου του Δασικού Κτηματολογίου, γ) Κ. 
Μεγαλόφωνος, Δασολόγος - ερευνητής του τομέα «Δασικές πυρ- 
καύ'ές» του Ιδρύματος Δασικών Ερευνών Αθηνών και δ) Ευαγ. 
Διαμάντης, Δασολόγος Τμήματάρχης, της Αντιπυρικής των Δασών 
Προστασίας, του Υπουργείου Γεωργίας.

MMWIItll IDIIlIOOimO 
ΙΟΝ ΒΙβΙΕΧΝΙΚΐΝ HMM 
Έγγραφο πρός τόν Ύπ. Έ9ν. Οικονομίας

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Το προσεχές ΣΑΒΒΑΤΟ 26 Ο­

κτωβρίου 198’5, ιεοουρΥούντος 
του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.'κ. ΤΙΜΟΘΈΟΥ, θα τελεσθούν 
τα Ιερά1 Εγκαίνια του ΤΡΙΚΛΙ- 
ΤΟΥ Νεόδμητου Ιερού Ναού των

Avion Δημητρίου
Αγίων Κων)νου και Ελένης 

και Αγίου Ελευθερίου
Εις ΣΚΑΛΑΝΙ Πεδιάιδος

Ο Όρθρος άρχεΤαι την 7ην π. 
μ. της πρωίας του ΣΑΒΒΑΤΟΥ 
εις το τέλος του οποίου γενή- 
σεται η τελετή των Ιερών Εγκαι 
νίων και εν συνεχεία τελεσθήσε 
ται η θεία Λειτουργία.

Προσκαλούνται οι ευσεβείςχρι

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Ο Πανηγυρικός Εσπερινός θα 

; αρχίσει στις 6 το απόγευμα της 
Παρασκευής.

θα χοροστατήσει ο Σεβ)τος 
ΑρχιεπίίΙσκόπος Κρήτης κ.<κ. ΤΙ- 
ΜΟΘΕΟΣύ

Ο Όρθρος θα αρχίσει το Σάβ 
βατό το πρωί στις 7. Στη συνέ 
χεια θα ευλονηθούν οι άρτοι και 

ί θα τελεσθεί η θεία Λειτουργία. 
’ Το Κήρμνμα θα: κάμει ο Πρω 

τοσύγκελος της Ιερός Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης Πανοσ. Αρχιμαν 
δρίιτης κ. Νεκτάριος Παπαδάκης.

Παρακαλούμε τους ευσεβείς 
χρίίστιανούς να τιμήσουν την εορ 
τή του Αγίου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2

Το Επαγγελματικό και Βι βαρύτητα που αποδίδει ο Νόμος
οτεχνικό Επιμελητήριο Η
ρακλείβυ, έστειλε στον Υ

στα Επιμελητήρια μας σε σχέ
. ση μετη χρηματοδότηση της βι 

πουργό Εθνικής ρίκμνομί ; οτεχνίας. Και από το πνεύμα:

σπανοί όπως προσέλθωσιν 
την ως άνω ιερόν τελετήν.

Σκαλαινι - Πεδιάιδος 
τη 22 Οκτωβρίου 1985 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

εις

1—2

7η ΜΟΜΑ 3ο Γραφείο 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο φανερό μειοδοτικό δι 
αγωνιστικό με έκπτωση επί τοις 
εκατό σύμφωνα με τον ΚΕΣΕ 
και το ΠΔ 251)78 για την ανά 
δειξη αναδόχου εκτέλεσης της 
εργασίας: Φόρτωση και Μετα­
φορά Ορυκτού υλικού της Π. 
Τ.Π. 0150 στον τόπο του έργου 
Κατασκευή οδού «Ρουκάνι—Κυ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ

1 ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ

; ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

Πανάνείο Γενικό Νοσοκο

πάρισσος» Ν. Ηοακλείου 
προϋπολογισμού μελέτης: 
κόσιες πενήντα χιλιάδες 
000) δραχμές.

1. Ο διαγωνισμός θα

' με 
Τρία 
(350.

γίνει
τη ν30 Οκτωβρίου 1985· ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 12.00 (Λήξη) 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ 
στην πόλη του Ηρακλείου 
Στρατόπεδο Δασκα)μ>γιάννη α­
πό αρμόδια επιτροπή.

2. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτά φυσικά ή Νομικά πρόσω 
πα που πληρούν τις προυποθέ 
σεις συμμετοχής που καθορίζο­
νται από το άρθρο 2 της ΕΣΥ 
της μελέτης.

.3. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό καθορίζεται σε επ­
τά χιλιάδες (7.000) δραχμές δη 
αλδή το 2ο) ο της προυπολογι- 
ζομενης δαπάνης του έργου σύ 
μφωνα με το ΚΕΣΕ?

4. Γνώση των όρων της δια 
κήρυξης και της μελέτης του 
έργου μπορούν να λάβουν οι ε 
νδιαφερόμενοι στα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ κατά τις εργά 
σιμες ημέρες και ώρες. ι

Ηράκλειο Οκτώβριος 1985 '

μείο ύστερα από την απόφαση 
αρίθμ. 344)35)2—10—85 του 
Διοικητικού Συμβουλίου θα 
προσλάβει προσωρινά με 8μηνη 
σύμβαση εργασίας σύμφωνα με 
το Ν.993 ) 79 σε συνδυασμό με 
τις διατάξεις του Ν.1476)84λο 
γιο υπηρεσίακιον αναγκών το 

( παρακάτω προσωπικό.
α) Ενα Αρχιτέκτονα Μηχανι 

κό του Κλάδου AT
β) Ενα (1) Μηχανολόγο - 

Ηλεκτρολόγο του Κλάδου AT 
και

γ) Ενα Πολιτικό Μηχανικό I 
j του κλάδου AT.
I Κατόπιν τουτου καλεί τους ε I 

νδιαφερομένους να υπαβάλλουνΊ 
σχετική αίτηση με τα απαιτούΙ 
μένα δικαιολογητικά (π.χ άδει I 
ασκήσεως επαγγέλματος κλπ) I 

ί μέχρι και 11—11—85.
Θα ακολουθηθεί η διαδικασί I 

α προσλήψεων που διέπει ανά I 
■ λογες προσλήψεις κατόπιν συν I 
νενοήσεως με το ΤΕΤΕ, για I 
την εφαρμογή των κριτηρίων! 
προσλήψεων τΟυ Ν. 1320)83. I 
Για περισσότερες πληροφορίες! 

στο Γραφείο Προσωπικού κ. I 
Ελληνάκη Μαρία τηλΔρ. 2341 
600 κάθε εργάσιμη μέρα.

Ηράκλειο 21—10—85 
Ο πρόεδρος του ΔΣ

Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ας κ .Σημίτη, το παρακά­
τω έγγραφο:

Υστερα από το 743)10—10 j 
■—85 έγγραφο του Επαγγελματιΐ 
κού και Βιοτεχνικού Επιμελή- j 
τηρίου Λάρισας προς τον κ. Υ. 
πουργό Εθνικής Οικονομίας α 
ναφορικά με το αίτημα του Συ ■ 
νδέσμου Βιομηχανιών για κατά 
ργηση του πιστοποιητικού των 
Βιοτεχνικών Επιμελητηρίων 
προκειμένου να χορηγηθούν βι ! 
οτεχνικά δάνεια από τα ειδικά; 
κεφάλαια της 197)78 ΑΝΕ, θε j 
ωρούμε κι εμείς απαράδεκτη I 
την απαίτηση, αυτή τού συνδέ ! 
σμου Βιομηχάνων και παρακα 
λοιύμε για τη διατήρηση του πι 
στοποιητικού των Βιοτεχνικών 
ή Επαγγελματοβιοτεχνικών Επι 
μελητηρίων προκειμένου για βι: 
οτεχνικά δάνεια. Τυχόν ικανο­
ποίηση, του αιτήματος αυτού 
του Συνδέσμου Βιομηχάνων θα 
έχει σαν αποτέλεσμα την υπο 
βάθμιση των Επαγγελματοβιοτε 
χνικών Επιμελητηρίων, τη μεί' 
ωση των εσόδων τους από συ 
νδρομές αλλά και τη κατασ- 
τρατήγηση του Νόμου που εξα 
ρτά τη χρηματοδότηση της β10 
τεχνίας άμεσα από τα Επιμελή 
τήρια. Και συγκεκριμένα, ο Νό 
μος 1089)80 δίδει τέτοια βαρύ 
τητα στα Επιμελητήρια μας μέ 
χρι που, προκειμένου για χοοή 
γηση βιοτεχνικών δανείων προ 
βλέπει προηγούμενη γνωμοδό 
τηση των Επιμελητή ρίο>ν μας < 
την οποία δεν ζητούν οι: τρόπε 
ζες. Είναι λοιπόν κατανοητή η

του Νόμου προκύπτει ότι είναι 
αναγκαία η διατήρηση του πι 
στοποιητικοιΰ των Επιμελητηρί­
ων μας για τη χρηματοδότηση: 
της βιοτεχνίας.

Ευχής έργο θα ήταν βέβαια η 
δημιουργία Επιμελητηρίων Με 
ταποιητικών Επιχειρήσεων γε­
νικά από τη μια πλευρά και Επί 
μελητηρίων διακίνησης αγαθών 
από την άλλη οπότε θα απλοποι 
όταν και αυτά το θέμα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ν ΒΕΑΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

23-10-85
Ν. Υόρκης 152,7481 157,400
Δ. Γερμανίας 57,859 59,621
Παρίσι 118,9177 19,555
■Λονδίνου 219,040 225,712
Ελβετίας 70,489 72,635
Ολλανδίας 51,275 52,837
Ιταλίας 8,270 8,820
Δανίας 15,966 16,452
Αυστρίας 8,237 8,457
Σουηδίας 19,238 19,824
Νορβηγίας 18,790 19,930

ΑΛΛΑΓΗ
ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Αλλαγή τηλεφώνων στην Υπη 
ρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, 
'Κρατικό Αερολιμένα Ηρακλείου.

Τηλέφωνα Κέντρου, από 221- 
401 — 5 γίνονται:

2284C2, 228424, 228446,
228468, 228480.

EKO Α.Β.ΕΕ 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ Κ. ΒΟΡΕΑΔΗ 
Νέα Αλικαρνασσός 76 — Τηλ. 282655 

(από 2-11-85 νέος αριθμός τηλεφώνου: 227136) 

Διανομή ακάθαρτου πετρελαίου 

κατ' οίκον.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
230602. Πατελάρου και Σμπώκου.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΑΥΡΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΗ

ΤΗΛ. 231990 231920


